
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 
สมัยสามัญ สมัยที่ 2  คร้ังที่ 1 ประจำปี  พ.ศ. 2568 
วันศุกร์ ที่ 18 เมษายน 2568  เวลา  13.30  น. 
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 

********************************* 

ผู้มาประชุม 
ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

1. นายสาทร   ไมถึง ประธานสภา  อบต.น้ำพุ สาทร  ไมถึง 

2. นายอภิชน จรูญพงศ์ รองประธานสภา อบต.น้ำพุ อภิชน  จรูญพงศ์ 

3. นายธนยศ ชุมชอบ สมาชิก อบต.หมู่ที่ 1 ธนยศ  ชุมชอบ 

4. นายโกวิทย์ มหาชัย สมาชิก อบต.หมู่ที่ 2 โกวิทย์  มหาชัย 

5. นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ สมาชิก อบต.หมู่ที่ 4 ดำรงศักดิ์  เพ็ชระ 

6. นายสุรเชษฐ์ ชุ่มแก้ว สมาชิก อบต.หมู่ที่ 5 สุรเชษฐ์  ชุ่มแก้ว 

 

ผู้ไม่มาประชุม 

 -ไม่มี- 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

1. นายถนัดกิจ            โพธิ์โพ้น นายก อบต.น้ำพุ ถนัดกิจ  โพธิ์โพ้น 

2. นายศักดา            ไทยเกิด รองนายก อบต.น้ำพุ ศักดา  ไทยเกิด         

3. นายอรรถพร พรหมทอง รองนายก อบต.น้ำพุ อรรถพร  พรหมทอง 

4. นางสาวกานต์รวี            ศิริทอง เลขานุการนายก อบต.น้ำพุ กานต์รวี   ศิริทอง         

5. นายประเสริฐ            สวุรรณ จันทบูรณ์ เลขานุการสภา อบต.น้ำพุ ประเสริฐ  จันทบูรณ์ 

6. นางพวงทิพย์                     สำอางค์     สุวรรณศิลป ์ ผู้อำนวยการกองคลัง พวงทิพย์ สุวรรณศิลป์ 

   7. นายอำนาจ           สำอางค์     ผู้อำนวยการกองช่าง อำนาจ สำอางค์ 
   8. นางอรรถวาท ี       ทิศขันธ์ หัวหน้าสำนักปลัด อรรถวาที  ทิศขันธ์ 
   9. นายเฉลิมเกียรติ     ทองสุข ผู้ช่วยนายช่างโยธา เฉลิมเกียรติ ทองสุข 

 
/เริ่มประชุม 
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เริ่มประชุมเวลา 13.30 น. 

 
นายประเสริฐ  จันทบูรณ์  
เลขานุการสภาฯ 

          เรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลน้ำพุ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ วันนี้เป็นการประชุม
สภาฯ สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2568 ตรงกับวัน
ศุกร์ ที่ 18 เมษายน พ.ศ.2568  ณ. ห้องประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลน้ำพุ ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วน
ตำบล พ.ศ.๒537 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ.๒๕62 มาตรา 56 
กำหนดว่าการประชุมสภาต้องมีสมาชิกสภาฯ มาประชุมไม่น้อยกว่ากึ่ง
หนึ่งของสมาชิกสภาฯ ทั้งหมดที่มีอยู่จึงจะครบองค์ประชุม ในวันนี้มี
สมาชิกสภาฯ มาประชุมครบทั้ง 6 ท่านครับ ถือว่าครบองค์ประชุม ใน
ลำดับต่อไปขอเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ ได้จุดธูป เทียน บูชาพระ
รัตนตรัย (ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ จุดธูปเทียนบูชา
พระรัตนตรัย)  

 
นายประเสริฐ  จันทบูรณ์  
เลขานุการสภาฯ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสาทร  ไมถึง  
ประธานสภาฯ 
 

           ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ เรื่อง เรียกประชุม 
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี พ.ศ.
2568 ตามมติที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ 
สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. 2568 เมื่อวันที่ 11 กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2568 ได้
กำหนดให้มีสมัยประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ 
สมัยที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2568 เริ่มตั้งแต่วันที่ 4 เมษายน พ.ศ. 2568 เป็น
ต้นไป มีกำหนดไม่เกินสิบห้าวันนั้น อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 54 
แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.๒537 
แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ .๒๕62 ประกอบกับ ข้อ ๒๒ แห่ง
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วย ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 
๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565 จึงกำหนดให้มีการ
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 
ประจำปี พ.ศ. ๒๕68 ในวันที ่18 เมษายน 2568 ณ. ห้องประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุในวันนี้ ขอกราบเรียนเชิญท่าน
ประธานสภาฯ ได้ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม ต่อไป  
ขอกราบเรียนเชิญครับ 
            ขออนุญาตเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ สมัยย
สามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2568  วันที่ 18 เมษายน พ.ศ. 
                                                                              /2568 



 
 
 
 
 

ระเบียบวาระท่ี 1 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
ระเบียบวาระท่ี 2  
 
  
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ 
ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 

มติที่ประชุม 
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2568 เวลา 13.30 น. ก่อนอื่นขอกราบสวัสดี คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิก 
เจ้าหน้าที่ หัวหน้าส่วน ที่เข้าร่วมประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 
1 ประจำปี พ.ศ.2568 ในวันนี้ วันนี้มีระเบียบวาระอยู่ 7 วาระ เพ่ือไม่ให้
เสียเวลาขอเข้าระเบียบวาระที่ 1 นะครับ 
เรื่อง  ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ  
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ ไม่มีนะครับ 
 
เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 
2.1  รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ 
สมัยแรก ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2568 
            ต่อไปเข้าระเบียบวาระท่ี 2.1 เรื่อง รับรองรายงานการประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 1 ประจำปี 
พ.ศ. 2568 ขอเชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ครับ  
  
            กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ กระผมนายดำรงศักดิ์ 
เพ็ชระ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4 ทำหน้าที่แทนสมาชิก เป็นประธาน
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ประกอบด้วย นายธนยศ ชุมชอบ 
กรรมการ นายโกวิทย์ มหาชัย กรรมการและเลขานุการ ก่อนอื่นขอสวัสดี
ท่านสมาชิก คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนและข้าราชการทุกท่าน พร้อมด้วย
ลูกจ้าง รายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 1 ประจำปี 
2568 ในวันที่ 11 กุมภาพันธ์ 2568 คณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว เมื่อวันที่ 24 มนีาคม 2568 
ปรากฏว่าถูกต้องตามระเบียบวาระการประชุม ทุกประการ ขอรายงานต่อ
สภาฯ แห่งนี้ ขอบคุณครับท่านประธาน                                        
 
            ขอบคุณครับท่านดำรงศักดิ์ เพ็ชระ ประธานคณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุม ต่อไปผมขอมติจากท่ีประชุม เรื่องรับรอง
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ สมัย 
แรก ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2568 
รับรอง       5  เสียง 
ไม่รับรอง     -  เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ) 
                                                                    /2.2 รายงาน 
 



 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ 
ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ระเบียบวาระท่ี 3  
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
ระเบียบวาระท่ี 4 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
นายถนัดกิจ โพธิ์โพ้น 
นายก อบต.น้ำพุ 
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2.2  รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ 
สมัยแรก ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2568 
       ต่อไปเข้าระเบียบวาระที่ 2.2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 2 ประจำป ี
พ.ศ. 2568 ขอเชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ครับ 
 
       ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ ครับ รายงานการประชุมสภาฯ สมัย
สามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 2 ประจำปี 2568 ในวันที่ 17 กุมภาพันธ์ 2568 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว 
เมื่อวันที่ 24 มีนาคม 2568 ปรากฏว่าถูกต้องเป็นไปตามระเบียบวาระ
การประชุม ทุกประการ ขอรายงานต่อสภาฯ ครับ                                       
 
       ขอบคุณครับท่านดำรงศักดิ์ เพ็ชระ ประธานคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุม ต่อไปผมขอมติจากท่ีประชุม เรื่องรับรองรายงานการ
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 2 
ประจำปี พ.ศ. 2568 
รับรอง       5  เสียง 
ไม่รับรอง     -  เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ) 
 
เรื่อง กระทู้ถาม  
        ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องกระทู้ถาม  -ไม่มีนะครับ-           
 
เรื่อง ขออนุมัติแก้ไขแบบแปลนโครงการก่อสร้างโดมหน้าวัดน้ำพุ หมู่ที่ 
2 ตำบลน้ำพุ 
        ระเบียบวาระที่ 4 เรื่อง ขออนุมัติแก้ไขแบบแปลนโครงการก่อสร้าง
โดมหน้าวัดน้ำพุ หมู่ที่ 2 ตำบลน้ำพุ เชิญคณะผู้บริหาร ครับ 
 
       กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ท่านสมาชิก คณะผู้บริหาร 
หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ในส่วนวาระท่ี 4 คณะ
ผู้บริหาร ขอเสนอญัตติ ขออนุมัติแก้ไขแบบแปลนโครงการก่อสร้างโดม
หน้าวัดน้ำพุ หมู่ที่ 2 ตำบลน้ำพุ ตามท่ีองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ได้ 
                                                                       /ประชุมสภา 
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ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 2 
ประจำปี พ.ศ.2568 เมื่อวันที่ 17 กุมภาพันธ์ 2568 โดยได้มีมติอนุมัติ
โครงการจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ 2568 แผนงาน
อุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวดค่าท่ีดินและ
สิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค โครงการก่อสร้างโดม
หน้าวัดน้ำพุ หมู่ที่ 2 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธาน ี
งบประมาณ 4,300,000.- บาท ไปแล้วนั้น คณะผู้บริหารมีความ
จำเป็นต้องขออนุมัติต่อสภาฯ แห่งนี้ เพ่ือแก้ไขแบบแปลนโครงการ
ก่อสร้างโดมหน้าวัดน้ำพุ หมู่ที่ 2 ตำบลน้ำพุ โดยอาศัยระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วย วิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ.2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไขเปลี่ยนแปลง
งบประมาณ ข้อ 29 การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย
ในงบลงทุน ที่ทำให้ลักษณะปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลง
สถานที่ก่อสร้าง ให้เป็นอำนาจของสภาท้องถิ่น ข้อเท็จจริงในเรื่องดังกล่าว 
สภาฯได้อนุมัติงบประมาณในการดำเนินโครงการดังกล่าว และอยู่ใน
ขั้นตอนที่จะดำเนินการในการจัดซื้อจัดจ้าง ก่อนที่จะดำเนินการจัดซื้อจัด
จ้างจะต้องส่งแบบแปลนให้วิศวกรรับรองแบบแปลนในการก่อสร้าง เมื่อ
ได้นำเสนอแบบแปลนดังกล่าวไปยังวิศวกรเพ่ือรับรองแบบแปลน ได้รับข้อ
ท้วงติงในเรื่องของความคงทนแข็งแรงของแบบแปลน ที่ในส่วนของกอง
ช่างได้ดำเนินการออกแบบ และไดแ้นะนำให้มีการปรับเปลี่ยนในส่วนของ
โครงสร้าง แก้ไขในส่วนของเหล็ก และเสาจากช่วงที่ระยะห่าง 10 เมตร 
เหลือ 5 เมตร เพ่ือความปลอดภัยในการใช้อาคารดังกล่าว เพราะว่า
อาคารดังกล่าวถ้ามีการก่อสร้างเสร็จ จะมีพ่ีน้องประชาชนมาใช้บริการ
มากพอสมควร ก็เล็งเห็นถึงความปลอดภัยเป็นหลัก ในส่วนของอาคาร
และฐานรากบางส่วน มีการเพ่ิม H บีม ลดระยะช่วงความห่างของเสาเดิม
จากระยะ 10 เมตร เป็นช่วงระยะ 5 เมตร และเพ่ิมจำนวนฐานรากและ
เสาเข็มอีก จำนวน 8 ต้น และเปลี่ยนเหล็กพร้อมเสริมเหล็กท่ีใช้ในการ
ก่อสร้างฐานรากจากเดิมใช้เหล็กเส้นข้ออ้อย DB 12 มิลลิเมตร 
เปลี่ยนเป็นเหล็กเส้นข้ออ้อย DB 16 มิลลิเมตร พร้อมเสริมเหล็กเส้นข้อ
อ้อย DB 16 มิลลิเมตร เสริมพิเศษบางส่วนเพ่ือเพ่ิมความมั่นคงและ
แข็งแรงของฐานราก และดำเนินการตัดคานคอนกรีตเสริมเหล็กบางช่วง 
                                                                         /ออก และ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ 
สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 4 
 
 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
นายถนัดกิจ โพธิ์โพ้น 
นายก อบต.น้ำพุ 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
นายอำนาจ สำอางค์ 
ผู้อำนวยการกองช่าง 
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ออก และเพ่ิมเหล็กเสริมเส้นกลมผิวเรียบ (Dowe Bar Construction 
Joint) RB 15 มิลลิเมตร เพ่ือเพ่ิมความแข็งแรงของพ้ืนคอนกรีตเสริม
เหล็กลดแรงอัดแรงเฉือนของคอนกรีต โดยเนื้องานไม่ลดลงและยังคงราคา
เดิม ทางกองช่างองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ได้ดำเนินการแก้ไขแบบ
แปลนตามท่ีวิศวกรแนะนำแล้ว และได้นำส่งแบบแปลนเพื่อให้วิศวกร
ตรวจสอบ พร้อมลงนามรับรองแบบแปลนขององค์กรบริหารส่วนตำบล
น้ำพุเรียบร้อยแล้ว ได้นำเสนอต่อที่ประชุมสภาฯ แห่งนี้ เพ่ือแก้ไขแบบ
แปลนดังกล่าว ซึ่งการแก้ไขแบบแปลนแต่งบประมาณยังคงเดิมในจำนวน 
4,300,000.-บาท เพ่ือให้สมาชิกสภาฯ ได้พิจารณาต่อไป 
       ขอบคุณคณะผู้บริหาร ที่ได้ชี้แจงรายละเอียดการแก้ไขแบบแปลน
โครงการก่อสร้างโดมหน้าวัดน้ำพุ ตามรายละเอียดที่ท่านได้ชี้แจงต่อสภาฯ 
แห่งนี้ ไม่ทราบว่ามีสมาชิกท่านใดที่จะอภิปราย จะสอบถามเพ่ิมเติมใน
รายละเอียด เชิญท่านดำรงศักดิ์ เพ็ชระ ครับ 
       กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ กระผมดำรงศักดิ์ เพ็ชระ 
และขอสวัสดีเพื่อนสมาชิก ทุกท่าน คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนและ
ข้าราชการทุกท่าน ครับ ตามท่ีคณะผู้บริหารได้เสนอญัตติขอแก้ไข
เปลี่ยนแปลงแบบโครงการโดมหน้าวัดน้ำพุ ผมขอถามว่าถ้าเปลี่ยนเป็นเสา
บีม จาก 10 เมตร มาเป็น 5 เมตร ระหว่างช่วงเสา พอดูรายละเอียด
รากฐานใช้แบบไหนเพราะไม่ได้เพ่ิมรากฐานของเสาด้วย ขอปรึกษาหารือ
ท่านประธาน อยากให้ช่างชี้แจงเพื่อไม่ให้เกิดความเสียหายในข้างหน้าเพ่ือ
ไม่ให้เกิดการตกหล่นอีก ขอบคุณครับ    
        ขอบคุณท่านดำรงศักดิ์ เพ็ชระ ที่ท่านได้นำเสนอ สอบถามต่อสภาฯ 
เพ่ือชี้แจงรายละเอียดของรากฐาน มีสมาชิกท่านอ่ืนจะสอบถามเพ่ิมเติม
อีกไหมครับ ถ้าไม่มีเชิญคณะผู้บริหาร ครับ 
        กราบเรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิก คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน ในส่วนของรายละเอียดในส่วนของฐานราก ขออนุญาตให้
ทางกองช่างเป็นผู้ชี้แจงในเรื่องดังกล่าว 
        เชิญทางกองช่าง ชี้แจง 
 
        กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา และ
หัวหน้าส่วนทุกท่าน ผมนายอำนาจ สำอางค์ ผู้อำนวยการกองช่าง อบต.
น้ำพุ โครงการก่อสร้างโดมหน้าวัดน้ำพุ หมู่ที่ 2 ทางกองช่างได้สำรวจ 
ออกแบบ ตามหลักวิชาช่างที่ได้เรียนมา และใช้ประสบการณ์ในการทำงาน 
                                                                           /ทุกๆครั้ง  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
นายเฉลิมเกียรติ ทองสุข 
ผู้ช่วยนายช่างโยธา 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
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ทุกๆครั้ง งานของ อบต.น้ำพุ หรือท้องถิ่นต่างๆ เมือออกแบบเสร็จก่อนที่
จะจัดซื้อจัดจ้าง ต้องให้ทางวิศวกรรบัรองแบบ วิศวกรที่รับรองแบบต้อง
เป็นวิศวกรที่มีวุฒิสามัญวิศวกร จบทางด้านก่อสร้างปริญญาตรี และสอบ
ใบประกอบวิชาชีพระดับสามัญวิศวกร โครงการโดมหน้าวัดน้ำพุได้ส่งแบบ
แปลนให้น้องบรรพต อินสาย วิศวกรโยธา ตอนนี้ได้สอบเลื่อนเป็นหัวหน้า
ฝ่ายที่เทศบาลนครสุราษฎร์ธานี การออกแบบได้มีการประสานพูดคุยกัน
ตั้งแตค่รั้งแรก และออกแบบส่งให้น้องไปก่อนที่จะดำเนินการจัดซื้อจัดจ้าง
และน้องได้ทักท้วงว่าถ้าใช้โครงถักเหล็กขนาดนี้ ขอให้ปรับเสา ฐานราก
ต่างๆ ผมก็ได้ให้ทางน้องบรรพต วิศวกร ได้คุยกับทางฝ่ายออกแบบของเรา 
คือน้องแมน นายเฉลิมเกียรติ ได้มีการพูดคุย ประสานงานการออกแบบ
ต่างๆ  ในขั้นตอนการออกแบบเปลี่ยนแปลงแก้ไข ขออนุญาตให้ทางน้อง
แมน ได้ชี้แจงรายละเอียดต่อทางสภาฯ ครับ  
       เชิญนายเฉลิมเกียรติ ทองสุข ครับ 
 
       กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก ท่านผู้บริหาร และ
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน สำหรับในส่วนของฐานรากที่มีการเปลี่ยนแปลง 
เดิมจากหน้าที่ 18 ของแบบแปลนก่อสร้างเดิมและหน้าที่ 18 ของแบบ
การก่อสร้างใหม่ โดยมีการขยายตอหม้อจากเดิมขนาดเสา 20x20 
เซนติเมตร เปลี่ยนเป็น 30x30 เซ็นติเมตร เหล็กท่ีใช้เปลี่ยนจาก DB 12 
เป็น DB 16 มิลลิเมตร จำนวน 6 เส้น ส่วนของคาน GB 1 เดิมใช้เหล็ก 
DB 12 เปลี่ยนเป็น DB 16 มิลลิเมตร และเพ่ิมขนาดจาก 40x20 
เซน็ติเมตร เป็น 50x20 เซ็นติเมตร ส่วนงานคานต่างๆ ได้เปลี่ยนเหล็ก 
DB 12 ทั้งหมด เป็นเหล็ก DB 16 มิลลิเมตร และเพ่ิมในส่วนของจำนวน
ฐานรากอีก 8 ต้น โดยมีเสาเข็มคอนกรีตเสริมเหล็กเพ่ิมอีก 8 ต้น และเสา 
Hบีม อีก 8 ต้น ในส่วนของพื้นของอาคารเดิมใช้ตะแกรงเหล็ก WIRED 
MESH ทั้งหมดเปลี่ยนเป็น ระยะ 10x5 เมตร และใส่เหล็ก Construction 
Joint RB 15 มิลลิเมตร ความยาว 50 @ 50 เซ็นติเมตร ทั้งหมดของตัว
อาคาร ในส่วนของพ้ืนบางส่วนตัดคานคอนกรีตเสริมเหล็กออกไป ครับ   
        ตามท่ีคณะผู้บริหารและผู้ที่เกี่ยวข้องได้ชี้แจง อธิบายเพิ่มเติมให้กับ
ท่านสมาชิกเพ่ือจะได้พิจารณา ยังมีข้อสงสัยอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีขอมติที่
ประชุมขออนุมัติแก้ไขแบบแปลนโครงการก่อสร้างโดมหน้าวัดน้ำพุ หมู่ที่ 
2 ตำบลน้ำพุ 
                                                                              /อนุมัต ิ
 



 
มติที่ประชุม 
 
 
นายโกวิทย์ มหาชัย 
สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 2 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
ระเบียบวาระท่ี 5 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
นายถนัดกิจ โพธิ์โพ้น 
นายก อบต.น้ำพุ 
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อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ) 
        ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ ผมขออภิปรายมตินี้ ครับ 
 
        ถ้าลงมติแล้วจะสอบถามเพ่ิม หรืออภิปรายไม่ได้แล้ว ถ้าจะ
อภิปรายต้องก่อนลงมติ ก่อนขออนุมัติ ถ้าอนุมัติแล้วไม่ได้ครับ 
 
เรื่อง การพิจารณาให้ความเห็นชอบให้จัดตั้ง เปลี่ยนแปลงฐานะและ
เขต อบต.น้ำพุ และกำหนดวัน เดือน ปี พ.ศ.  ที่ประสงค์จะจัดตั้ง
เปลี่ยนแปลงฐานะ และเขต อบต.น้ำพุ เป็นเทศบาลตำบลน้ำพุ 
         ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง การพิจารณาให้ความเห็นชอบให้จัดตั้ง 
เปลี่ยนแปลงฐานะและเขต อบต.น้ำพุ และกำหนดวัน เดือน ปี พ.ศ.  ที่
ประสงค์จะจัดตั้งเปลี่ยนแปลงฐานะ และเขต อบต.น้ำพุ เป็นเทศบาล
ตำบลน้ำพุ เชิญคณะผู้บริหาร ครับ 
         กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก ท่านคณะผู้บริหาร 
หัวหน้าส่วนราชการ พนักงานเจ้าหน้าที่ อบต.น้ำพุ ทุกท่าน ในส่วนของ
ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง การพิจารณาให้ความเห็นชอบให้จัดตั้ง 
เปลี่ยนแปลงฐานะและเขต อบต.น้ำพุ และกำหนดวัน เดือน ปี พ.ศ.  ที่
ประสงค์จะจัดตั้งเปลี่ยนแปลงฐานะ และเขต อบต.น้ำพุ เป็นเทศบาล
ตำบลน้ำพุ  ในส่วนของคณะผู้บริหารที่ได้เสนอญัตติดังกล่าวมา ขอ
อนุญาตถอนญัตติดังกล่าวออกไปก่อน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย 
ข้อ 55 การขอถอนญัตติหรือคำแปรญัตติ หรือการแก้ไขข้อความในญัตติ
ร่างข้อบัญญัติซึ่งเป็นเหตุให้เปลี่ยนแปลงหลักการของร่างข้อบัญญัติ การ
ขอถอนชื่อจากการเป็นผู้รับรอง หรือจากการเป็นผู้ร่วมกันเสนอญัตติจะ
กระทำเมื่อใดก็ได้ เว้นแต่ญัตตินั้นได้จัดเข้าระเบียบวาระแล้ว ต้องได้รับ
ความยินยอมจากท่ีประชุมสภาท้องถิ่น หรือคำแปรญัตติในชั้น
คณะกรรมการแปรญัตติต้องได้รับความยินยอมจากที่ประชุม
คณะกรรมการแปรญัตติ ในส่วนของญัตติดังกล่าวตามที่คณะผู้บริหารได้
เสนอมามีปัญหาติดขัดในเรื่องคำบรรยายแนวเขต ซึ่งทาง อบต.บ้านนาได้
บรรยายแนวเขตไม่ถูกต้องตามข้อกฎหมายที่การจัดตั้งของ อบต.บ้านนา 
และอำเภอบ้านนาเดิม จึงต้องมีการปรับปรุงแก้ไขในส่วนนี้เพ่ิมเติม และมี
ผลกระทบต่อการเสนอการเปลี่ยนแปลงฐานะของ อบต.น้ำพุด้วย จึงมี 
                                                                      /ความจำเป็น 



 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ 
สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 4 
 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ 
สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 4 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ 
สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 4 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
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ความจำเป็นต้องขออนุญาตขอถอนญัตติดังกล่าวออกไปก่อน เพ่ือ
ปรับปรุงแก้ไขให้ถูกต้องตรงกันกับ อบต.บ้านนา และจะนำเข้าท่ีประชุม
แห่งนี้ใหม่อีกครั้งหนึ่ง ขอนำเสนอให้ที่ประชุมได้ยินยอมให้ความเห็นชอบ
การขอถอนญัตติดังกล่าวครับ 
         ขอบคุณคณะผู้บริหารที่ได้นำเสนอขอถอนญัตติ ในวาระท่ี 5 ตาม
เหตุผลที่ท่านได้อธิบายมา ไม่ทราบว่ามีสมาชิกจะสอบถามเพ่ิมเติม เชิญ
ท่านดำรงศักดิ์ ครับ 
         กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ กระผมดำรงศักดิ์ เพ็ชระ 
สมาชิก หมู่ที่ 4 ขอกราบเรียนเพ่ือนสมาชิกทุกท่าน คณะผู้บริหาร 
เจ้าหน้าที่ข้าราชการทุกท่าน กระผมขอถามท่านประธานสภาฯ ว่ากระผม
จะอภิปรายได้หรือไม่ตามที่คณะผู้บริหารผู้เสนอญัตติ ได้เสนอระเบียบ
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ไม่ทราบว่าข้อไหนแล้วขออนุญาตในสภา
ว่าจะถอนหรือไม่ถอน ขอถามท่านประธานว่าเรื่องนี้ผมจะอภิปรายหรือ
สอบถามในเนื้อหาสักนิดหนึ่งได้ไหมครับ 
          ไม่ได้ครับท่านดำรงศักดิ์ เพราะว่าตามที่คณะผู้บริหารเสนอมาขอ
ถอนญัตติ จะอภิปรายไม่ได้ ต้องขอความยินยอมจากสภาฯอย่างเดียวครับ 
เพราะว่าทางคณะผู้บริหารได้เสนอขอถอนญัตติแล้ว         
          ขออนุญาตท่านประธานครับ ถ้านายกจะถอน ท่านประธานที่
ไม่ให้ผมอภิปรายหรือไม่ให้สอบถาม ผมขอทราบว่าอ้างข้อไหนครับ           
           ผมไม่อ้างข้อไหนครับ แต่โดยระเบียบ ข้อ 55 ที่สามารถ
ตรวจสอบได ้มีท่านอื่นอีกไหมครับ ถ้าไม่มีในระเบียบวาระที่ 5 เรื่อง การ
พิจารณาให้ความเห็นชอบให้จัดตั้ง เปลี่ยนแปลงฐานะและเขต อบต.น้ำพุ 
ทางคณะผู้บริหารได้ขอถอนญัตติออก ตามเหตุผลที่ท่านได้กล่าวมาผมจะ
ขอมติที่ประชุมครับ 
          ก่อนจะขอมติที่ประชุม ผมขอฝากเพ่ือเป็นประโยชน์แก่ตำบลน้ำพุ
ของเรา เรื่องแนวเขตตามที่ผมได้รับทราบมาว่าทางตำบลบ้านนา ไม่
ถูกต้อง ขอฝากไปยังผู้ที่เกี่ยวข้องทุกท่านระหว่างควนศรีกับน้ำพุ ก็ไม่
ถูกต้องเหมือนกัน ขอฝากไว้เผื่อไปแก้ไขขอให้ดูแนวเขตระหว่างหมุดที่ 5 
หมุดที่ 6 ของควนศรีและน้ำพุด้วยครับ 
           ขอฝากคณะผู้บริหาร เพราะท่ีผ่านมาเราได้ดำเนินการยกฐานะ
และแบ่งเขตระหว่างควนศรี น้ำพุ เป็นที่เรียบร้อย ในส่วนรายละเอียดให้
ท่านดำรงศักดิ์ ได้คุยกับคณะผู้บริหารอีกครั้งหนึ่ง ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง 
การพิจารณาให้ความเห็นชอบให้จัดตั้ง เปลี่ยนแปลงฐานะและเขต อบต. 
                                                                                /น้ำพ ุ



 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
ระเบียบวาระท่ี 6  
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 

นายถนัดกิจ โพธิ์โพ้น 
นายก อบต.น้ำพุ 
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น้ำพุ และกำหนดวัน เดือน ปี พ.ศ.  ที่ประสงค์จะจัดตั้งเปลี่ยนแปลงฐานะ 
และเขต อบต.น้ำพุ เป็นเทศบาลตำบลน้ำพุ ผมขอมติที่ประชุมว่ายินยอม
ให้ถอนญัตติหรือไม่ ครับ 
ยินยอมให้ถอนญัตติ    5  เสียง 
ไม่ยินยอมให้ถอนญัตติ -   เสียง   
งดออกเสียง             1  เสียง              
 
เรื่อง ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม 
       ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่อง ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ผมขอทำความ
เข้าใจกับคณะผู้บริหาร วาระนี้มีจำนวน 32 โครงการ ผมให้คณะผู้บริหาร
เสนอที่ละโครงการ แล้วให้สมาชิกได้อภิปรายแต่ละโครงการแล้วขอมติที่
ประชุมอนุมัติไปที่ละโครงการเลย เชิญคณะผู้บริหารครับ 
       กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก คณะผู้บริหาร หัวหน้า
ส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ระเบียบวาระที่ 6 คณะผู้บริหาร
ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ในส่วนของโครงการต่างๆ 
เพ่ือแก้ไขปัญหาให้พ่ีน้องประชาชน โครงการส่วนใหญ่เป็นโครงการที่ได้รับ
ผลกระทบจากเหตุอุทกภัยที่ผ่านมา อาศัยอำนาจตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วย การรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การรับฝากเงิน 
การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 
2566 ข้อ 97 กำหนดว่าองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น อาจใช้จ่ายเงิน
สะสมได้ โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่น ภายใต้เงื่อนไข ดังต่อไปนี้  

(1) ให้กระทำได้เฉพาะภารกิจซึ่งอยู่ในอำนาจหน้าที่ขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น ซึ่งเป็นค่าครุภัณฑ์ ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 

(2) ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น แต่ละประเภทตามระเบียบแล้ว 

(3) ให้กันเงินสะสมสำรองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากร ไม่น้อย
กว่าสามเดือน และกันไว้อีกร้อยละสิบห้าของงบประมาณ
รายจ่ายประจำปี  เพ่ือเป็นค่าใช้จ่ายกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดข้ึน 
เมื่อได้กันเงินสะสมสำรองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากร   และ
ค่าใช้จ่ายกรณีสาธารณภัยเกิดขึ้นแล้ว องค์การบริหารส่วนตำบล 
ต้องมีเงินสะสมคงเหลือไม่ต่ำกว่าห้าล้านบาท เมื่อได้รับอนุมัติให้
ใช้จ่ายเงินสะสมแล้ว องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ต้อง 

                                                                 /ดำเนินการ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
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ดำเนินการก่อหนี้ผูกพัน ให้เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปี
ถัดไป หากไม่ดำเนินการภายในระยะเวลาที่กำหนดให้การใช้จ่ายเงิน
สะสมนั้นเป็นอันพับไป 
กรณีท่ีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ก่อหนี้ผูกพันไว้แล้ว หากใน
ภายหลังมีการบอกเลิกสัญญา ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ดำเนินการจัดหาผู้ขายหรือผู้รับจ้างรายใหม่ โดยนำเงินที่เหลือเป็น
ส่วนหนึ่งของการจัดหาผู้ขายหรือผู้รับจ้างรายใหม่เพ่ือดำเนินงานใน
ส่วนที่เหลือได้   
     ทั้งนี้ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้จ่ายเงินสะสม โดยคำนึงถึง
ฐานะการเงินการคลังขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและเสถียรภาพ
ในระยะยาว ซึ่งคณะผู้บริหารได้ดำเนินการตามระเบียบข้อ 97 เป็นที่
เรียบร้อยแล้ว ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น จำนวน 476,917.68 บาท เรียบร้อยแล้ว และ
กันเงินสะสมสำรองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากร ไม่น้อยกว่าสาม
เดือน จำนวน 3,166,000 บาท กันไว้อีกร้อยละสิบห้าของ
งบประมาณรายจ่ายประจำปี  เพ่ือเป็นค่าใช้จ่ายกรณีท่ีมีสาธารณภัย
เกิดข้ึน จำนวน 5,754,495 บาท เมื่อได้กันเงินสะสมสำรองจ่ายเป็น
ค่าใช้จ่ายด้านบุคลากร   และค่าใช้จ่ายกรณีสาธารณภัยเกิดข้ึนแล้ว 
องค์การบริหารส่วนตำบล ต้องมีเงินสะสมคงเหลือไม่ต่ำกว่าห้าล้าน
บาท จำนวน 8,920,495 บาท  ตามเอกสารที่ได้แจกให้ทุกท่านได้
รับทราบในส่วนของรายงานยอดเงินสะสมคงเหลือที่สามารถนำไปใช้
ได้ ณ วันที่ 18 เมษายน 2568 จำนวน 6,014,935.76 บาท  แต่
ในการขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมประจำปี พ.ศ.2568 ครั้งที่ 2 
จำนวน 32 โครงการ รวมงบประมาณทั้งสิ้น 5,915,200 บาท ตาม
รายละเอียดแต่ละโครงการ ดังนี้ 

6.1 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการวางท่อ คสล. ถนนสายสุข
สวัสดิ์ หมู่ที ่ 4 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี 
งบประมาณ 16,5๐๐ บาท (-หนึ่งหมื ่นหกพันห้าร้อยบาทถ้วน-)
รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 
ที่ได้แจกให้กับสมาชิกทุกท่านแล้ว ขอนำเสนอเพื่อพิจารณาอนุมัติการใช้
เงินสะสมโครงการดังกล่าว 
      ตามที ่คณะผู ้บร ิหารขออนุมัต ิจ ่ายขาดเงินสะสมและนำเสนอ
โครงการ 6.1 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการวางท่อ คสล.  

                                                                    /ถนนสาย 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 

นายถนัดกิจ โพธิ์โพ้น 
นายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ 
สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 4 
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ถนนสายสุขสวัสดิ ์ หมู ่ที ่ 4 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 16 ,5๐๐ บาท 
สมาชิกท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมหรืออภิปราย เชิญครับ ถ้ามีข้อสงสัย
ให้สอบถามก่อน อภิปรายก่อนที่จะลงมติ ถ้าลงมติแล้วจะอภิปรายไม่ได้ 
ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการวางท่อ 
คสล. ถนนสายสุขสวัสดิ์ หมู่ที่ 4 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุ
ราษฎร์ธานี งบประมาณ 16,5๐๐ บาท (-หนึ่งหมื่นหกพันห้าร้อยบาท
ถ้วน-)รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ สมาชิก
ท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 
 อนุมัติ       5   เสียง 
 ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
 งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ) 

6.2 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการวางท่อ คสล.สระหน้านบ หมู่
ที่ 4 ตำบลน้ำพุ   อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 
105,0๐๐ บาท (-หนึ่งแสนห้าพันบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบ
แปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ  

       ระเบียบวาระที่ 6.2 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการวางท่อ 
คสล.สระหน้านบ หมู่ที่ 4 ตำบลน้ำพุ  อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์
ธานี งบประมาณ 105,0๐๐ บาท เชิญคณะผู้บริหาร ครับ 

       กราบเรียนท่านประธานสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน วาระที่ 
6.2 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการวางท่อ คสล.สระหน้านบ หมู่ที่ 
4 ตำบลน้ำพุ   อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 
105,0๐๐ บาท (-หนึ ่งแสนห้าพันบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบ
แปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ขอเสนอให้ที ่ประชุมแห่งนี ้ได้
พิจารณาอนุมัต ิในลำดับถัดไป ขอบคุณครับ 

       ขอบคุณคณะผู ้บร ิหาร มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพิ ่มเติม
โครงการ 6.2 โครงการวางท่อ คสล.สระหน้านบ หมู่ที ่ 4 ตำบลน้ำพุ  
งบประมาณ 105,0๐๐ บาท  เชิญท่านดำรงศักดิ์     

       ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ กระผมดำรงศักดิ์ เพ็ชระ สมาชิก 
หมู่ที่ 4 ตามท่ีคณะผู้บริหารได้เสนอญัตติจ่ายขาดเงินสะสมครั้งนี้ ทั้งหมด 
32 โครงการ ถือว่าเป็นเรื่องที่ดี ขอฝากคณะผู้บริหารโครงการที่ 6.2 
โครงการวางท่อ คสล.สระหน้านบ หมู่ที่ 4 งบประมาณ 105,0๐๐ บาท 

                                                                           /เมื่อสภา 



 
 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
 
 

 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 

นายถนัดกิจ โพธิ์โพ้น 
นายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
มติที่ประชุม 
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เมื่อสภาอนุมัติแล้วใช้เวลาให้น้อยที่สุด ในการจัดซื้อจัดจ้าง หรือการ
ก่อสร้างเพื่อเป็นไปตามวัตถุประสงค์ในการอนุมัติ เพราะว่าถ้าทำช้าไปน้ำ
มาเม่ือไหร่สระหน้านบพังแน่นอน คิดว่าถ้าผ่านสภาไปแล้วไม่ก่ีเดือนคงจะ
ได้ทำ ขอบคุณครับ     

       มีสมาชิกท่านอื่นจะสอบถาม หรืออภิปราย อีกไหมถ้าไม่มี  วาระที่ 
6.2 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการวางท่อ คสล.สระหน้านบ หมู่ที่ 4 
ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 105,0๐๐ บาท สมาชิกท่านใดอนุมัติยกมือด้วย
ครับ  
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ) 

6.3 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการขุดลอกสระหน้านบ หมู่ที่ 4 
ตำบลน้ำพุ อำเภอ บ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 
810,000 บาท (-แปดแสนหนึ่งหม่ืนบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบ
แปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 

       วาระที่ 6.3 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการขุดลอกสระหน้า
นบ หมู ่ท ี ่  4 ตำบลน้ำพุ อำเภอ บ้านนาสาร จ ังหว ัดส ุราษฎร์ธานี 
งบประมาณ 810,000 บาท เชิญคณะผู้บริหารครับ 

       กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
6.3 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการขุดลอกสระหน้านบ หมู่ที่ 4 
ตำบลน้ำพุ อำเภอ บ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 
810,000 บาท (-แปดแสนหนึ่งหมื่นบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบ
แปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ขอนำเสนอให้ที่ประชุมสภาแห่งนี้ได้
พิจารณาอนมุัตโิครงการดังกล่าว ขอบคุณครับ 

        ตามที่คณะผู้บริหารได้เสนอโครงการโครงการขุดลอกสระหน้านบ 
หมู่ที่ 4 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 810,000 บาท มีสมาชิกท่านใดที่จะ
อภิปรายหรือจะสอบถาม เชิญครับ ถ้าไม่มีขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม 
โครงการขุดลอกสระหน้านบ หมู่ที่ 4 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 810 ,000 
บาท สมาชิกท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
                                                                    /งดออกเสียง 



 
 
 
 

 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 

นายถนัดกิจ โพธิ์โพ้น 
นายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 

นางสาวกานต์รวี ศิริทอง 
เลขานุการนายก อบต.น้ำพุ 
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งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ) 

                               6.4 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการขุดลอกพร้อมวางท่อ ถนน
สายนางไร หมู่ที่ 4 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี 
งบประมาณ 83,9๐๐ บาท (-แปดหมื่นสามพันเก้าร้อยบาทถ้วน-) 
รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 

        วาระที่ 6.4 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการขุดลอกพร้อม
วางท่อ ถนนสายนางไร หมู่ที่ 4 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 83 ,9๐๐ บาท 
เชิญคณะผู้บริหารครับ 

        กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก ผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่าน วาระที่ 6.4 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการขุดลอกพร้อมวาง
ท่อ ถนนสายนางไร หมู่ที ่ 4 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุ
ราษฎร์ธานี งบประมาณ 83,9๐๐ บาท (-แปดหมื่นสามพันเก้าร้อยบาท
ถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ  เสนอ
ให้สมาชิกสภาได้พิจารณาอนุมัติดำเนินการต่อไป ขอบคุณครับ   

         ตามที่คณะผู้บริหารได้เสนอโครงการวาระที่ 6.4 ขออนุมัติจ่าย
ขาดเงินสะสม โครงการขุดลอกพร้อมวางท่อ ถนนสายนางไร หมู่ที ่ 4 
ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 83,9๐๐ บาท มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือ
สอบถามเพิ ่มเติม เชิญครับ ถ้าไม่มีผมขออนุมัติจ ่ายขาดเงินสะสม 
โครงการขุดลอกพร้อมวางท่อ ถนนสายนางไร หมู ่ที ่ 4 ตำบลน้ำพุ 
งบประมาณ 83,9๐๐ บาท สมาชิกท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 

งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ)               

6.5 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการขุดลอกพร้อมวางท่อหนอง
ชุมแสง-คลองหนองเหล็ก หมู ่ที ่ 4 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร 
จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 200 ,0๐๐ บาท (-สองแสนบาท
ถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ  

       วาระที่ 6.5 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการขุดลอกพร้อมวาง
ท่อหนองชุมแสง-คลองหนองเหล็ก หมู ่ที ่ 4 ตำบลน้ำพุ  งบประมาณ 
200,0๐๐ บาท เชิญคณะผู้บริหารครับ 

       เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ โครงการที่ขออนุมัติจ่ายขาดเงิน                                                                                                         
/สะสม 



 
 
 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
 
 
 

 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 

นางสาวกานต์รวี ศิริทอง 
เลขานุการนายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
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สะสม โครงการต่อไปโครงการขุดลอกพร้อมวางท่อหนองชุมแสง-คลอง
หนองเหล็ก หมู่ที่ 4 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี 
งบประมาณ 200,0๐๐ บาท (-สองแสนบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบ
แปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ขอเสนอต่อสภาฯแห่งนี้ได้พิจารณา
อนุมัติด้วยค่ะ 

       ตามที่คณะผู้บริหารได้เสนอโครงการขุดลอกพร้อมวางท่อหนอง
ชุมแสง-คลองหนองเหล็ก หมู่ที่ 4 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 200 ,0๐๐ 
บาท มีสมาชิกที่จะสอบถามหรืออภิปราย เชิญครับ ถ้าไม่มีผมขออนุมัติ
จ่ายขาดเงินสะสม โครงการขุดลอกพร้อมวางท่อหนองชุมแสง-คลอง
หนองเหล็ก หมู่ที่ 4 ตำบลน้ำพุ  งบประมาณ 200,0๐๐ บาท สมาชิก
ท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ)               

 6.6 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการขุดลอกพร้อมวางท่อ ถนน
สายบนควนหนองต้อ-หัวสะพานหนองต้อ หมู่ที่ 5 ตำบลน้ำพุ อำเภอ
บ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 102,0๐๐ บาท (-หนึ่ง
แสนสองพันบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหาร
ส่วนตำบลน้ำพุ  

       วาระที่ 6.6 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการขุดลอกพร้อมวาง
ท่อ ถนนสายบนควนหนองต้อ-หัวสะพานหนองต้อ หมู่ที ่ 5 ตำบลน้ำพุ 
งบประมาณ 102,0๐๐ บาท เชิญคณะผู้บริหารครับ 

       เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ โครงการที่ 6.6 ขออนุมัติจ่าย
ขาดเงินสะสม โครงการขุดลอกพร้อมวางท่อ ถนนสายบนควนหนองต้อ-
หัวสะพานหนองต้อ หมู ่ที ่ 5 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุ
ราษฎร์ธานี งบประมาณ 102,0๐๐ บาท (-หนึ่งแสนสองพันบาทถ้วน-) 
รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ขอเสนอต่อ
สภาฯแห่งนี้ได้พิจารณาอนุมัติด้วยค่ะ 

       ตามท่ีคณะผู้บริหารได้เสนอโครงการขุดลอกพร้อมวางท่อ ถนนสาย
บนควนหนองต้อ-หัวสะพานหนองต้อ หมู่ที่ 5 ตำบลน้ำพุ  งบประมาณ 
102,0๐๐ บาท มีสมาชิกที่จะสอบถามหรืออภิปราย เชิญครับ ถ้าไม่มี 

                                                                              /ผมขอ 



 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
 
 

 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
นางสาวกานต์รวี ศิริทอง 
เลขานุการนายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
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ผมขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการขุดลอกพร้อมวางท่อ ถนนสายบน
ควนหนองต้อ-หัวสะพานหนองต้อ หมู ่ที ่ 5 ตำบลน้ำพุ  งบประมาณ 
102,0๐๐ บาท สมาชิกท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ)               

6.7 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำรูปตัววี 
บ้านนายจิรเดช  เพ็ชรชิต หมู ่ที ่ 4 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร 
จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 328,0๐๐ บาท   (-สามแสนสอง
หมื่นแปดพันบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหาร
ส่วนตำบลน้ำพุ  

       วาระท่ี 6.7 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างรางระบาย
น้ำรูปตัววี บ้านนายจิรเดช  เพ็ชรชิต หมู่ที ่ 4 ตำบลน้ำพุ  งบประมาณ 
328,0๐๐ บาท เชิญคณะผู้บริหารครับ  

       เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ โครงการที่  6.7 ขออนุมัติจ่าย
ขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำรูปตัววี บ้านนายจิรเดช  
เพ็ชรชิต หมู่ที ่ 4 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี 
งบประมาณ 328,0๐๐ บาท   (-สามแสนสองหมื่นแปดพันบาทถ้วน-) 
รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ขอเสนอต่อ
สภาฯแห่งนี้ได้พิจารณาอนุมัติด้วยค่ะ 

       ตามที่คณะผู้บริหารได้เสนอขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการ
ก่อสร้างรางระบายน้ำรูปตัววี บ้านนายจิรเดช  เพ็ชรชิต หมู่ที่ 4 ตำบล
น้ำพุ งบประมาณ 328,0๐๐ บาท มีสมาชิกที่จะสอบถามหรืออภิปราย 
เชิญครับ ถ้าไม่มีผมขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างราง
ระบายน้ำร ูปตัวว ี บ้านนายจิรเดช  เพ็ชรชิต หมู ่ท ี ่  4 ตำบลน้ำพุ  
งบประมาณ 328,0๐๐ บาท สมาชิกท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ)               

 6.8 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการถมไหล่ทางด้วยหินแอนไฮ
ไรท์ ถนนสายน้ำพุ-เทศบาลเมืองนาสาร (บ้านหมอเหลียด) หมู่ที่ 1 

                                                                      /ตำบลน้ำพุ 



 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
นางสาวกานต์รวี ศิริทอง 
เลขานุการนายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 

มติที่ประชุม 
 
 
 
 
 

 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
นางสาวกานต์รวี ศิริทอง 
เลขานุการนายก อบต.น้ำพุ 
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 ตำบลน้ำพุ  อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 
16,5๐๐ บาท (-หนึ่งหมื่นหกพันห้าร้อยบาทถ้วน-) รายละเอียดตาม
แบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 

       วาระที่ 6.8 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการถมไหล่ทางด้วย
หินแอนไฮไรท์ ถนนสายน้ำพุ-เทศบาลเมืองนาสาร (บ้านหมอเหลียด) หมู่
ที่ 1 ตำบลน้ำพุ  งบประมาณ 16,5๐๐ บาท เชิญคณะผู้บริหารครับ 

       เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ โครงการที่  6.8 ขออนุมัติจ่าย
ขาดเงินสะสมโครงการถมไหล่ทางด้วยหินแอนไฮไรท์ ถนนสายน้ำพุ -
เทศบาลเมืองนาสาร (บ้านหมอเหลียด) หมู่ที่ 1 ตำบลน้ำพุ  อำเภอบ้าน
นาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 16,5๐๐ บาท (-หนึ่งหมื่นหก
พันห้าร้อยบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วน
ตำบลน้ำพุ ขอเสนอต่อสภาฯแห่งนี้ได้พิจารณาอนุมัติด้วยค่ะ 

       ตามท่ีคณะผู้บริหารได้เสนอขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการถม
ไหล่ทางดว้ยหินแอนไฮไรท์ ถนนสายน้ำพุ-เทศบาลเมืองนาสาร (บ้านหมอ
เหลียด) หมู่ที่ 1 ตำบลน้ำพุ  งบประมาณ 16,5๐๐ บาท มีสมาชิกที่จะ
สอบถามหรืออภิปราย เชิญครับ ถ้าไม่มีผมขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม
โครงการถมไหล่ทางด้วยหินแอนไฮไรท์ ถนนสายน้ำพุ-เทศบาลเมืองนา
สาร (บ้านหมอเหลียด) หมู่ที่ 1 ตำบลน้ำพุ  งบประมาณ 16,5๐๐ บาท 
สมาชิกท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ)               

6.9 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการถมไหล่ทางด้วยหินแอนไฮ
ไรท์ ถนนสายนายาว- ควนสมอ หมู่ที่ 2 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร 
จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 15,0๐๐ บาท  (-หนึ่งหมื่นห้าพัน
บาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 

       วาระที่ 6.9 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการถมไหล่ทางด้วย
หินแอนไฮไรท์ ถนนสายนายาว- ควนสมอ หมู่ที่ 2 ตำบลน้ำพุ  งบประมาณ 
15,0๐๐ บาท  เชิญคณะผู้บริหารครับ 

       เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ โครงการที่ 6.9 ขออนุมัติจ่าย 

                                                                         /ขาดเงิน 



 
 
 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 

นางสาวกานต์รวี ศิริทอง 
เลขานุการนายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 

 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
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ขาดเงินสะสมโครงการถมไหล่ทางด้วยหินแอนไฮไรท์ ถนนสายนายาว-
ควนสมอ หมู่ที ่ 2 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี  
งบประมาณ 15,0๐๐ บาท  (-หนึ่งหมื่นห้าพันบาทถ้วน-) รายละเอียด
ตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ขอเสนอต่อสภาฯแห่งนี้ได้
พิจารณาอนุมัติด้วยค่ะ 

       ตามที่คณะผู้บริหารได้เสนอขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการ
ถมไหล่ทางด้วยหินแอนไฮไรท์ ถนนสายนายาว-ควนสมอ หมู่ที่ 2 ตำบล
น้ำพุ  งบประมาณ 15,0๐๐ บาท มีสมาชิกที่จะสอบถามหรืออภิปราย 
เชิญครับ ถ้าไม่มีผมขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการถมไหล่ทางด้วย
ห ินแอนไฮไรท ์  ถนนสายนายาว -ควนสมอ หม ู ่ท ี ่  2 ตำบลน ้ำพุ  
งบประมาณ 15,0๐๐ บาท สมาชิกท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ)               

    6.10 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการถมไหล่ทางด้วยหินแอนไฮ
ไรท์ ถนนสายน้ำพุ-ควนศรี หมู่ที ่ 2 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร 
จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 192,๐0๐ บาท (-หนึ่งแสนเก้าหม่ืน
สองพันบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วน
ตำบลน้ำพุ 

       วาระที่ 6.10 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการถมไหล่ทางดว้ย
หินแอนไฮไรท์ ถนนสายน้ำพุ-ควนศรี หมู่ที ่ 2 ตำบลน้ำพุ  งบประมาณ 
192,๐0๐ บาท เชิญคณะผู้บริหารครับ 

       เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ โครงการที่ 6.10 ขออนุมัติจ่าย
ขาดเงินสะสม โครงการถมไหล่ทางด้วยหินแอนไฮไรท์ ถนนสายน้ำพุ-ควน
ศร ี หมู ่ท ี ่  2 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จ ังหว ัดส ุราษฎร์ธานี 
งบประมาณ 192,๐0๐ บาท (-หนึ ่งแสนเก้าหมื่นสองพันบาทถ้วน-) 
รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ขอเสนอต่อ
สภาฯแห่งนี้ได้พิจารณาอนุมัติด้วยค่ะ 

        ตามที่คณะผู้บริหารได้เสนอขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการ
ถมไหล่ทางด้วยหินแอนไฮไรท์ ถนนสายน้ำพุ-ควนศรี หมู่ที่ 2 ตำบลน้ำพุ  
งบประมาณ 192,๐0๐ บาท มีสมาชิกท่านใดท่ีจะสอบถามหรืออภิปราย 

                                                                          /เชิญครับ 



 
 
 

 
มติที่ประชุม 

 
 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
นางสาวกานต์รวี ศิริทอง 
เลขานุการนายก อบต.น้ำพุ 
 
 

 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
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เชิญครับ ถ้าไม่มีผมขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการถมไหล่ทางด้วย
หินแอนไฮไรท์ ถนนสายน้ำพุ-ควนศรี หมู่ที่ 2 ตำบลน้ำพุ  งบประมาณ 
192,๐0๐ บาท สมาชิกท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ)               

                                6.11 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการถมไหล่ทางด้วยหินแอนไฮ
ไรท์ ถนนสายมิตรภาพ  หมู่ที่ 3 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัด
สุราษฎร์ธานี งบประมาณ 12,9๐๐ บาท (-หนึ่งหมื่นสองพันเก้าร้อย
บาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 

       วาระที่ 6.11 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการถมไหล่ทางด้วย
หินแอนไฮไรท์ ถนนสายมิตรภาพ  หมู่ที่ 3 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร 
จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 12,9๐๐ บาท เชิญคณะผู้บริหารครับ 

        เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ โครงการที่ 6.11 ขออนุมัติจ่าย
ขาดเงินสะสมโครงการถมไหล่ทางด้วยหินแอนไฮไรท์ ถนนสายมิตรภาพ  
หมู่ที่ 3 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 
12,9๐๐ บาท (-หนึ่งหมื่นสองพันเก้าร้อยบาทถ้วน-) รายละเอียดตาม
แบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ขอเสนอต่อสภาฯแห่งนี ้ได้
พิจารณาอนุมัติด้วยค่ะ 

        ตามที่คณะผู้บริหารได้เสนอขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการถม
ไหล่ทางด้วยหินแอนไฮไรท์ ถนนสายมิตรภาพ  หมู ่ที ่ 3 ตำบลน้ำพุ 
งบประมาณ 12,9๐๐ บาท มีสมาชิกที่จะสอบถามหรืออภิปราย เชิญครับ 
ถ้าไม่มีผมขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการถมไหล่ทางด้วยหินแอนไฮ
ไรท์ ถนนสายมิตรภาพ  หมู่ที่ 3 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 12 ,9๐๐ บาท 
สมาชิกท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ  
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ)               

6.12 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการถมไหล่ทางด้วยหินแอนไฮ
ไรท์ ถนนสายน้ำพุ-ควนศรี หมู่ที่ 3 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร 

                                                                         /จังหวัด  



 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 

นางสาวกานต์รวี ศิริทอง 
เลขานุการนายก อบต.น้ำพุ 
 
 

 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 

มติที่ประชุม 

 
 
 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
นางสาวกานต์รวี ศิริทอง 
เลขานุการนายก อบต.น้ำพุ 
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จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 349,0๐๐ บาท (-สามแสนสี่หม่ืน
เก้าพันบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วน
ตำบลน้ำพุ 

       วาระที่ 6.12 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการถมไหล่ทางด้วย
หินแอนไฮไรท์ ถนนสายน้ำพุ-ควนศรี หมู่ที ่ 3 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 
349,0๐๐ บาท เชิญคณะผู้บริหารครับ 

       เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ โครงการที่ 6.12 ขออนุมัติจ่าย
ขาดเงินสะสมโครงการถมไหล่ทางด้วยหินแอนไฮไรท์ ถนนสายน้ำพุ-ควน
ศรี หมู ่ท ี ่  3 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร   จ ังหวัดสุราษฎร์ธานี 
งบประมาณ 349 ,0๐๐ บาท (-สามแสนสี ่หมื ่นเก้าพันบาทถ้วน-) 
รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ขอเสนอต่อ
สภาฯแห่งนี้ได้พิจารณาอนุมัติด้วยค่ะ 

        ตามท่ีคณะผู้บริหารได้เสนอขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการถม
ไหล่ทางด้วยหินแอนไฮไรท์ ถนนสายน้ำพุ-ควนศรี หมู่ที่ 3 ตำบลน้ำพุ  
งบประมาณ 349,0๐๐ บาท มีสมาชิกที่จะสอบถามหรืออภิปราย เชิญ
ครับ ถ้าไม่มีผมขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการถมไหล่ทางด้วยหิน
แอนไฮไรท์ ถนนสายน้ำพุ-ควนศรี หมู ่ที ่ 3 ตำบลน้ำพุ  งบประมาณ 
349,0๐๐ บาท สมาชิกท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ)               

6.13 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการถมไหล่ทางด้วยหินแอนไฮ
ไรท์ ถนนสายบรรพชน     หมู ่ที ่ 4 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร 
จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 14,6๐๐ บาท (-หนึ่งหมื่นสี่พันหก
ร้อยบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบล
น้ำพุ 

       วาระที่ 6.13 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการถมไหล่ทางด้วย
หินแอนไฮไรท์  ถนนสายบรรพชน  หมู่ที ่ 4  ตำบลน้ำพุ  งบประมาณ 
14,6๐๐ บาท  เชิญคณะผู้บริหารครับ 

        เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ โครงการที่ 6.13 ขออนุมัติจ่าย 

                                                                            /ขาดเงิน 



 

 
 
 
 

 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 

มติที่ประชุม 

 
 
 
 
 

 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
นางสาวกานต์รวี ศิริทอง 
เลขานุการนายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
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ขาดเงินสะสมโครงการถมไหล่ทางด้วยหินแอนไฮไรท์ ถนนสายบรรพชน     
หมู่ที่ 4 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 
14,6๐๐ บาท (-หนึ่งหมื่นสี่พันหกร้อยบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบ
แปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ขอเสนอต่อสภาฯแห่งนี้ได้พิจารณา
อนุมัติด้วยค่ะ 

       ตามท่ีคณะผู้บริหารได้เสนอขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการถม
ไหล่ทางด้วยหินแอนไฮไรท์ ถนนสายบรรพชน หมู ่ที ่ 4 ตำบลน้ำพุ 
งบประมาณ 14,6๐๐ บาท มีสมาชิกที่จะสอบถามหรืออภิปราย เชิญ
ครับ ถ้าไม่มีผมขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการถมไหล่ทางด้วยหิน
แอนไฮไรท์ ถนนสายบรรพชน หมู่ที่ 4 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 14,6๐๐ 
บาท สมาชิกท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ)               

                                6.14 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการถมไหล่ทางด้วยหินแอนไฮ
ไรท์ ถนนสายน้ำพุ-ควนศรี หมู ่ที ่ 4 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร 
จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 82,8๐๐ บาท (-แปดหมื่นสองพัน
แปดร้อยบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วน
ตำบลน้ำพุ 

       วาระที่ 6.14 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการถมไหล่ทางด้วย
หินแอนไฮไรท์ ถนนสายน้ำพุ-ควนศรี หมู่ที ่ 4 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 
82,8๐๐ บาท เชิญคณะผู้บริหารครับ 

       เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ โครงการที่ 6.14 ขออนุมัติจ่าย
ขาดเงินสะสม โครงการถมไหล่ทางด้วยหินแอนไฮไรท์ ถนนสายน้ำพุ-ควน
ศร ี หมู ่ท ี ่  4 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จ ังหว ัดส ุราษฎร์ธานี 
งบประมาณ 82,8๐๐ บาท (-แปดหมื่นสองพันแปดร้อยบาทถ้วน-) 
รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ขอเสนอต่อ
สภาฯแห่งนี้ได้พิจารณาอนุมัติด้วยค่ะ 

       ตามที่คณะผู้บริหารได้เสนอขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการถม
ไหล่ทางด้วยหินแอนไฮไรท์ ถนนสายน้ำพุ-ควนศรี หมู่ที ่ 4 ตำบลน้ำพุ 
งบประมาณ 82,8๐๐ บาท มีสมาชิกที่จะสอบถามหรืออภิปรายเชิญครับ 

                                                                             /ถ้าไม่มี 



 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 

 
 
 
 
 

 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
นางสาวกานต์รวี ศิริทอง 
เลขานุการนายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 

 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 

 

มติที่ประชุม 
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ถ้าไม่มีผมขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการถมไหล่ทางด้วยหินแอนไฮ
ไรท์ ถนนสายน้ำพุ-ควนศรี หมู่ที ่ 4 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 82,8๐๐ 
บาท สมาชิกท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ)               

 6.15 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการถมไหล่ทางด้วยหินแอนไฮ
ไรท์ ถนนสายหัวสะพานหนองต้อ - บนควนหนองต้อ หมู่ที ่ 5 ตำบล
น้ำพุ   อำเภอบ้านนาสาร    จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 54,0๐๐ 
บาท (-ห้าหมื่นสี่พันบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การ
บริหารส่วนตำบลน้ำพุ 

       วาระที่ 6.15 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการถมไหล่ทางด้วย
หินแอนไฮไรท์ ถนนสายหัวสะพานหนองต้อ - บนควนหนองต้อ หมู่ที่ 5 
ตำบลน้ำพุ   งบประมาณ 54,0๐๐ บาท เชิญคณะผู้บริหารครับ 

       เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ โครงการที่ 6.15 ขออนุมัติจ่าย
ขาดเงินสะสมโครงการถมไหล่ทางด้วยหินแอนไฮไรท์ ถนนสายหัวสะพาน
หนองต้อ - บนควนหนองต้อ หมู่ที ่ 5 ตำบลน้ำพุ   อำเภอบ้านนาสาร    
จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 54 ,0๐๐ บาท (-ห้าหมื่นสี่พันบาท
ถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ  ขอ
เสนอต่อสภาฯแห่งนี้ได้พิจารณาอนุมัติด้วยค่ะ 

        ตามที่คณะผู้บริหารได้เสนอขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการถม
ไหล่ทางด้วยหินแอนไฮไรท์ ถนนสายหัวสะพานหนองต้อ - บนควนหนอง
ต้อ หมู ่ที ่ 5 ตำบลน้ำพุ   งบประมาณ 54,0๐๐ บาท มีสมาชิกที ่จะ
สอบถามหรืออภิปราย เชิญครับ ถ้าไม่มีผมขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม
โครงการถมไหล่ทางด้วยหินแอนไฮไรท์ ถนนสายหัวสะพานหนองต้อ - บน
ควนหนองต้อ หมู่ที่ 5 ตำบลน้ำพุ   งบประมาณ 54,0๐๐ บาท สมาชิก
ท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ)  
                                                                   /6.16 ขออนุมัติ  
 



 
 
 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 

นางสาวกานต์รวี ศิริทอง 
เลขานุการนายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 

มติที่ประชุม 
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                                6.16 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเท
คอนกรีตเสริมเหล็กสายนามะพร้าว-ห้วยหมาก (ตอนที่ 1) (ก่อนถึง
บ้านบ่าวเจ็ก) หมู่ที่ 1 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์
ธานี งบประมาณ 140 ,0๐๐ บาท (-หนึ ่งแสนสี ่หมื ่นบาทถ้วน-) 
รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 

       วาระท่ี 6.16 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการซ่อมแซมรื้อถอน
พร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กสายนามะพร้าว-ห้วยหมาก (ตอนที่ 1) (ก่อน
ถึงบ้านบ่าวเจ็ก) หมู่ที่ 1 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 140 ,0๐๐ บาท เชิญ
คณะผู้บริหารครับ 

       เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ โครงการที่ 6.16 ขออนุมัติจ่าย
ขาดเงินสะสมโครงการซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กสาย
นามะพร้าว-ห้วยหมาก (ตอนที่ 1) (ก่อนถึงบ้านบ่าวเจ็ก) หมู่ที่ 1 ตำบล
น้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 140 ,0๐๐ 
บาท (-หนึ่งแสนสี่หมื่นบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การ
บริหารส่วนตำบลน้ำพุ ขอเสนอต่อสภาฯแห่งนี้ได้พิจารณาอนุมัติด้วยค่ะ 

       ตามที่คณะผู ้บริหารได้เสนอขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการ
ซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กสายนามะพร้าว-ห้วยหมาก 
(ตอนที่ 1)   (ก่อนถึงบ้านบ่าวเจ็ก) หมู ่ที ่ 1 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 
140,0๐๐ บาท มีสมาชิกที่จะสอบถามหรืออภิปราย เชิญครับ ถ้าไม่มีผม
ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเทคอนกรีต
เสริมเหล็กสายนามะพร้าว-ห้วยหมาก (ตอนที่ 1) (ก่อนถึงบ้านบ่าวเจ็ก) 
หมู่ที่ 1 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 140,0๐๐ บาท สมาชิกท่านใดอนุมัติยก
มือด้วยครับ 
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ)  

6.17 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเท
คอนกรีตเสริมเหล็กสายนามะพร้าว-ห้วยหมาก (ตอนที่ 2) (ช่วงโค้ง
สวนทุเรียน) หมู่ที่ 1 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์
ธานี งบประมาณ 140 ,0๐๐ บาท (-หนึ ่งแสนสี ่หมื ่นบาทถ้วน-) 
รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 

                                         /นายสาทร 



 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 

นางสาวกานต์รวี ศิริทอง 
เลขานุการนายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 

มติที่ประชุม 

 
 
 
 
 

 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
นายอรรถพร พรหมทอง 
รองนายก อบต.น้ำพุ 
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       วาระท่ี 6.17 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการซ่อมแซมรื้อถอน
พร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กสายนามะพร้าว-ห้วยหมาก (ตอนที่ 2) (ช่วง
โค้งสวนทุเรียน) หมู่ที่ 1 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 140 ,0๐๐ บาท เชิญ
คณะผู้บริหารครับ 

       เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ โครงการที่  6.17 ขออนุมัติจ่าย
ขาดเงินสะสมโครงการซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กสายนา
มะพร้าว-ห้วยหมาก (ตอนที่ 2) (ช่วงโค้งสวนทุเรียน) หมู่ที่ 1 ตำบลน้ำพุ 
อำเภอบ้านนาสาร   จังหวัดสุราษฎร์ธานี   งบประมาณ 140,0๐๐ บาท 
(-หนึ่งแสนสี่หมื่นบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหาร
ส่วนตำบลน้ำพ ุขอเสนอต่อสภาฯแห่งนี้ได้พิจารณาอนุมัติด้วยค่ะ 

       ตามที่คณะผู ้บริหารได้เสนอขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการ
ซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กสายนามะพร้าว-ห้วยหมาก 
(ตอนที่ 2)   (ช่วงโค้งสวนทุเรียน)  หมู ่ที ่ 1 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 
140,0๐๐ บาท มีสมาชิกที่จะสอบถามหรืออภิปราย เชิญครับ ถ้าไม่มีผม
ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเทคอนกรีต
เสริมเหล็กสายนามะพร้าว-ห้วยหมาก (ตอนที่ 2) (ช่วงโค้งสวนทุเรียน) หมู่
ที่ 1 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 140,0๐๐ บาท สมาชิกท่านใดอนุมัติยกมือ
ด้วยครับ 
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ)  

                                6.18 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเท
คอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายหลังโรงเรียนยางอุง หมู่ที่ 1  ตำบลน้ำพุ   
อำเภอบ้านนาสาร    จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ  447,0๐๐ 
บาท (-สี่แสนสี่หมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลน
องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 

       วาระที่ 6.18 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการซ่อมแซมรื้อ
ถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายหลังโรงเรียนยางอุง หมู่ที่ 1  
ตำบลน้ำพุ   งบประมาณ  447,0๐๐ บาท เชิญคณะผู้บริหารครับ 

       กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกและหัวหน้า
ส่วนราชการทุกท่าน ผมนายอรรถพร พรหมทอง รองนายกองค์การ 

                                                                             /บริหาร 



 
 
 
 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 

 
 
 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
นายอรรถพร พรหมทอง 
รองนายก อบต.น้ำพุ 
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บริหารส่วนตำบลน้ำพุ ขอนำเสนอโครงการจ่ายขาดเงินสะสมโครงการที่  
6.18 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเท
คอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายหลังโรงเรียนยางอุง หมู่ที ่ 1  ตำบลน้ำพุ   
อำเภอบ้านนาสาร    จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ  447,0๐๐ บาท 
(-สี่แสนสี่หมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การ
บริหารส่วนตำบลน้ำพุ เสนอที่ประชุมเพ่ือพิจารณาอนุมัติครับ 

        ตามที่คณะผู้บริหารได้เสนอขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการ
ซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายหลังโรงเรียนยางอุง 
หมู ่ที ่ 1  ตำบลน้ำพุ   งบประมาณ  447 ,0๐๐ บาท มีสมาชิกที ่จะ
สอบถามหรืออภิปราย เชิญครับ ถ้าไม่มีผมขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม
โครงการซ่อมแซมรื ้อถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายหลัง
โรงเรียนยางอุง หมู ่ที ่ 1  ตำบลน้ำพุ   งบประมาณ  447,0๐๐ บาท 
สมาชิกท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ)  

                                 6.19 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเท
คอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายอิสระ (สามแยกบ้านน้าสิน) หมู ่ที ่ 3 
ตำบลน้ำพุ  อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 
28,0๐๐ บาท (-สองหมื่นแปดพันบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบ
แปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 

       วาระที่ 6.19 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการซ่อมแซมรื้อ
ถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายอิสระ (สามแยกบ้านน้าสิน) หมู่
ที่ 3 ตำบลน้ำพุ  อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 
28,0๐๐ บาท เชิญคณะผู้บริหารครับ 

       เรียนท่านประธานสภาฯ โครงการที่ 6.19 ขออนุมัติจ่ายขาดเงิน
สะสม โครงการซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสาย
อิสระ (สามแยกบ้านน้าสิน) หมู่ที ่ 3 ตำบลน้ำพุ  อำเภอบ้านนาสาร 
จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 28,0๐๐ บาท (-สองหมื่นแปดพันบาท
ถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ เสนอที่
ประชุมเพ่ือพิจารณาอนุมัติครับ  

                                                                           /นายสาทร 



 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
นายอรรถพร พรหมทอง 
รองนายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 

 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
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      ตามที่คณะผู้บริหารได้เสนอขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการ
ซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายอิสระ (สามแยก
บ้านน้าสิน) หมู่ที่ 3 ตำบลน้ำพุ  อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี 
งบประมาณ 28,0๐๐ บาท มีสมาชิกที่จะสอบถามหรืออภิปราย เชิญ
ครับ ถ้าไม่มีผมขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการซ่อมแซมรื ้อถอน
พร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายอิสระ (สามแยกบ้านน้าสิน) หมู่ที่ 3 
ตำบลน้ำพุ  อำเภอบ้านนาสาร  จังหวัดสุราษฎร์ธานี    งบประมาณ 
28,0๐๐ บาท สมาชิกท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ)  

                                 6.20 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเท
คอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายสามแยกดอนสร้อยทอง-ทางเข้าหนองต้อ 
หมู ่ท ี ่  3 ตำบลน้ำพ ุ อำเภอบ้านนาสาร จ ังหว ัดส ุราษฎร ์ธานี 
งบประมาณ 104,0๐๐ บาท (หนึ่งแสนสี่พันบาทถ้วน-) รายละเอียด
ตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 

      วาระที่ 6.20 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการซ่อมแซมรื้อถอน
พร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายสามแยกดอนสร้อยทอง-ทางเข้า
หนองต้อ หมู่ที ่ 3 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 104 ,0๐๐ บาท เชิญคณะ
ผู้บริหารครับ 

              เรียนท่านประธานสภาฯ โครงการที่ 6.20 ขออนุมัติจ่ายขาด
เงินสะสมโครงการซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสาย
สามแยกดอนสร้อยทอง-ทางเข้าหนองต้อ หมู่ที่ 3 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้าน
นาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 104 ,0๐๐ บาท (หนึ่งแสนสี่
พันบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 
เสนอที่ประชุมเพ่ือพิจารณาอนุมัติครับ  

       ตามที่คณะผู้บริหารได้เสนอขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการ
ซ่อมแซมรื ้อถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายสามแยกดอน
สร้อยทอง-ทางเข้าหนองต้อ หมู่ที่ 3 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 104,0๐๐ 
บาท มีสมาชิกที่จะสอบถามหรืออภิปราย เชิญครับ ถ้าไม่มีผมขออนุมัต ิ             

                                                                           /จ่ายขาด  

 



 
 
 
 

มติที่ประชุม 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
นายอรรถพร พรหมทอง 
รองนายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 

 
 
มติที่ประชุม 
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จ่ายขาดเงินสะสมโครงการซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็ก
ถนนสายสามแยกดอนสร้อยทอง-ทางเข้าหนองต้อ หมู่ที่ 3 ตำบลน้ำพุ 
งบประมาณ 104,0๐๐ บาท สมาชิกท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ)  

                                6.21 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเท
คอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายมิตรภาพ หมู่ที่ 3 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้าน
นาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 120,0๐๐ บาท (หนึ่งแสน
สองหมื่นบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วน
ตำบลน้ำพุ 

       วาระท่ี 6.21 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการซ่อมแซมรื้อถอน
พร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายมิตรภาพ หมู ่ที ่ 3 ตำบลน้ำพุ  
งบประมาณ 120,0๐๐ บาท เชิญคณะผู้บริหาร 

        เรียนท่านประธานสภาฯ โครงการที่ 6.21 ขออนุมัติจ่ายขาดเงิน
สะสมโครงการซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสาย
มิตรภาพ หมู่ที ่ 3 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี 
งบประมาณ 120,0๐๐ บาท (หนึ่งแสนสองหมื่นบาทถ้วน-) รายละเอียด
ตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ เสนอที ่ประชุมเพ่ือ
พิจารณาอนุมัติครับ  

       ตามที่คณะผู้บริหารได้เสนอขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการ
ซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายมิตรภาพ หมู่ที่ 3 
ตำบลน้ำพุ  งบประมาณ 120,0๐๐ บาท มีสมาชิกที่จะสอบถามหรือ
อภิปราย เชิญครับ ถ้าไม่มีผมขออนุมัติจ ่ายขาดเงินสะสมโครงการ
ซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายมิตรภาพ หมู่ที่ 3 
ตำบลน้ำพุ  งบประมาณ 120,0๐๐ บาท สมาชิกท่านใดอนุมัติยกมือ
ด้วยครับ 
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ)  
                                                                   /6.22 ขออนุมัติ 
 



 
 
 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 

นายอรรถพร พรหมทอง 
รองนายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 

 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 

 
 
มติที่ประชุม 
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                                6.22 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเท
คอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายสามแยกอิสระ หมู่ที่ 3 ตำบลน้ำพุ อำเภอ
บ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 139 ,0๐๐ บาท (หนึ่ง
แสนสามหมื่นเก้าพันบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การ
บริหารส่วนตำบลน้ำพุ 

       วาระท่ี 6.22 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการซ่อมแซมรื้อถอน
พร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายสามแยกอิสระ หมู่ที่ 3 ตำบลน้ำพุ 
อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 139,0๐๐ บาท เชิญ
คณะผู้บริหารครับ 

       เรียนท่านประธานสภาฯ โครงการที่ 6.22 ขออนุมัติจ่ายขาดเงิน
สะสมโครงการซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายสาม
แยกอิสระ หมู่ที่ 3 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี 
งบประมาณ 139,0๐๐ บาท (หนึ ่งแสนสามหมื่นเก้าพันบาทถ้วน-) 
รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ เสนอที่ประชุม
เพ่ือพิจารณาอนุมัติครับ  

       ตามที่คณะผู้บริหารได้เสนอขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการ
ซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายสามแยกอิสระ หมู่
ที่ 3 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 139,0๐๐ บาท มีสมาชิกที่จะสอบถาม
หรืออภิปราย เชิญครับ ถ้าไม่มีผมขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการ
ซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายสามแยกอิสระ หมู่
ที่ 3 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 139,0๐๐ บาท สมาชิกท่านใดอนุมัติยก
มือด้วยครับ 
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ)  

6.23 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเท
คอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายบรรพชน หมู่ที่ 4 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้าน
นาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 85,0๐๐ บาท  (-แปดหม่ืน
ห้าพันบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วน
ตำบลน้ำพุ 

                                                                      /นายสาทร 

 



 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
นายอรรถพร พรหมทอง 
รองนายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 

 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
 
 
 

 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
นายอรรถพร พรหมทอง 
รองนายก อบต.น้ำพุ 
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       วาระที่ 6.23 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการซ่อมแซมรื้อ
ถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายบรรพชน หมู่ที่ 4 ตำบลน้ำพุ 
อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 85,0๐๐ บาท เชิญ
คณะผู้บริหารครับ 

         เรียนท่านประธานสภาฯ โครงการที่ 6.23 ขออนุมัติจ่ายขาดเงิน
สะสมโครงการซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสาย
บรรพชน หมู่ที ่ 4 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี 
งบประมาณ 85,0๐๐ บาท  (-แปดหมื่นห้าพันบาทถ้วน-) รายละเอียด
ตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ  เสนอที ่ประชุมเพ่ือ
พิจารณาอนุมัติครับ  

        ตามที่คณะผู้บริหารได้เสนอขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการ
ซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายบรรพชน หมู่ที่ 4 
ตำบลน้ำพุ  งบประมาณ 85 ,0๐๐ บาท มีสมาชิกที ่จะสอบถามหรือ
อภิปราย เชิญครับ ถ้าไม่มีผมขออนุมัติจ ่ายขาดเงินสะสมโครงการ
ซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายบรรพชน หมู่ที่ 4 
ตำบลน้ำพุ  งบประมาณ 85,0๐๐ บาท สมาชิกท่านใดอนุมัติยกมือด้วย
ครับ 
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ)  

6.24 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเท
คอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายนาท่าได หน้าสวนป้าทอง (ตอนที่ 1) หมู่
ที่ 5 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 
94,0๐๐ บาท (-เก้าหม่ืนสี่พันบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลน
องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 

       วาระที่ 6.24 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการซ่อมแซมรื้อ
ถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายนาท่าได หน้าสวนป้าทอง 
(ตอนที่ 1) หมู่ที่ 5 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี 
งบประมาณ 94,0๐๐ บาท เชิญคณะผู้บริหารครับ 

       เรียนท่านประธานสภาฯ โครงการที่ 6.24 ขออนุมัติจ่ายขาดเงิน
สะสมโครงการซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายนา 

                                                                               /ท่าได 



 
 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 

 
 

มติที่ประชุม 
 
 
 
 
 
 

 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
นายอรรถพร พรหมทอง 
รองนายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
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ท่าได หน้าสวนป้าทอง (ตอนที่ 1) หมู่ที่ 5 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร 
จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 94 ,0๐๐ บาท (-เก้าหมื่นสี่พันบาท
ถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ เสนอที่
ประชุมเพ่ือพิจารณาอนุมัติครับ  

       ตามที่คณะผู้บริหารได้เสนอขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการ
ซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายนาท่าได หน้าสวน
ป้าทอง (ตอนที่ 1) หมู่ที่ 5 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 94 ,0๐๐ บาท มี
สมาชิกที่จะสอบถามหรืออภิปราย เชิญครับ ถ้าไม่มีผมขออนุมัติจ่ายขาด
เงินสะสมโครงการซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสาย
นาท่าได หน้าสวนป้าทอง (ตอนที่ 1) หมู่ที่ 5 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 
94,0๐๐ บาท สมาชิกท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ)  

                                6.25 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเท
คอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายบนควนหนองต้อ-ดอนสร้อยทอง (ตอนที่ 
3) หมู ่ที ่ 5 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี 
งบประมาณ 120 ,0๐๐ บาท (-หนึ ่งแสนสองหมื ่นบาทถ้วน-) 
รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 

       วาระที่ 6.25 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการซ่อมแซมรื้อ
ถอนพร้อมเทคอนกรีตเสร ิมเหล็กถนนสายบนควนหนองต้อ -ดอน
สร้อยทอง (ตอนที่ 3) หมู่ที่ 5 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 120 ,0๐๐ บาท 
เชิญคณะผู้บริหารครับ 

       เรียนท่านประธานสภาฯ โครงการที่ 6.25 ขออนุมัติจ่ายขาดเงิน
สะสมโครงการซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายบน
ควนหนองต้อ-ดอนสร้อยทอง (ตอนที่ 3) หมู่ที่ 5 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้าน
นาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 120 ,0๐๐ บาท (-หนึ่งแสน
สองหมื่นบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วน
ตำบลน้ำพุ เสนอที่ประชุมเพ่ือพิจารณาอนุมัติครับ  

       ตามที่คณะผู้บริหารได้เสนอขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการ
ซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายบนควนหนองต้อ- 

                                                                        /ดอนสร้อย 



 

 
 

 

มติที่ประชุม 
 
 
 
 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
นายอรรถพร พรหมทอง 
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ดอนสร้อยทอง (ตอนที่ 3) หมู่ที่ 5 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 120 ,0๐๐ 
บาท มีสมาชิกที่จะสอบถามหรืออภิปราย เชิญครับ ถ้าไม่มีผมขออนุมัติ
จ่ายขาดเงินสะสมโครงการซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็ก
ถนนสายบนควนหนองต้อ-ดอนสร้อยทอง (ตอนที่ 3) หมู่ที่ 5 ตำบลน้ำพุ 
งบประมาณ 120,0๐๐ บาท สมาชิกท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ  
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ)  

6.26 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเท
คอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายนาท่าได หน้าบ้านป้าติ๋ม (ตอนที่ 2) หมู่ที่ 
5 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี  งบประมาณ 
219,0๐๐ บาท (-สองแสนหนึ่งหมื่นเก้าพันบาทถ้วน-) รายละเอียด
ตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 

       วาระท่ี 6.26 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการซ่อมแซมรื้อถอน
พร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายนาท่าได หน้าบ้านป้าติ๋ม (ตอนที่ 2) 
หมู่ที่ 5 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 219,0๐๐ บาท เชิญคณะผู้บริหารครับ 

       เรียนท่านประธานสภาฯ โครงการที่ 6.26 ขออนุมัติจ่ายขาดเงิน
สะสมโครงการซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายนาท่า
ได หน้าบ้านป้าติ๋ม (ตอนที่ 2) หมู่ที ่ 5 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร 
จังหวัดสุราษฎร์ธานี  งบประมาณ 219 ,0๐๐ บาท (-สองแสนหนึ่งหมื่น
เก้าพันบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบล
น้ำพ ุเสนอที่ประชุมเพ่ือพิจารณาอนุมัติครับ 

       ตามที่คณะผู้บริหารได้เสนอขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการ
ซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายนาท่าได หน้าบ้าน
ป้าติ๋ม (ตอนที่ 2) หมู่ที ่ 5 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 219 ,0๐๐ บาท มี
สมาชิกที่จะสอบถามหรืออภิปราย เชิญครับ ถ้าไม่มีผมขออนุมัติจ่ายขาด
เงินสะสมโครงการซ่อมแซมรื้อถอนพร้อมเทคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสาย
นาท่าได หน้าบ้านป้าติ๋ม (ตอนที่ 2) หมู ่ที ่ 5 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 
219,0๐๐ บาท สมาชิกท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
                                                                         /งดออก 



 
 
 
 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
นายอรรถพร พรหมทอง 
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ประธานสภาฯ 
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งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภา)            

6.27 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริม
เหล็กสายพรุกง (ตอนที่ 1) หมู่ที ่ 6 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร 
จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 1,450,00๐ บาท (-หนึ่งล้านสี่แสน
ห้าหมื่นบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วน
ตำบลน้ำพุ 

       วาระที่ 6.27 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็กสายพรุกง (ตอนที่ 1) หมู่ที่ 6 ตำบลน้ำพุ  งบประมาณ 
1,450,00๐ บาท เชิญคณะผู้บริหารครับ 

        เรียนท่านประธานสภาฯ โครงการที่ 6.27 ขออนุมัติจ่ายขาดเงิน
สะสมโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายพรุกง (ตอนที่ 1) หมู่
ที ่ 6 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 
1,450,00๐ บาท (-หนึ่งล้านสี่แสนห้าหมื่นบาทถ้วน-) รายละเอียดตาม
แบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ เสนอที่ประชุมเพื่อพิจารณา
อนุมัติครับ 

       ตามที่คณะผู้บริหารได้เสนอขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการ
ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายพรุกง (ตอนที่ 1) หมู่ที่ 6 ตำบลน้ำพุ  
งบประมาณ 1,450,00๐ บาท มีสมาชิกที่จะสอบถามหรืออภิปราย เชิญ
ครับ ถ้าไม่มีผมขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีต
เสริมเหล็กสายพรุกง (ตอนที ่ 1) หมู ่ที ่ 6 ตำบลน้ำพุ  งบประมาณ 
1,450,00๐ บาท สมาชิกท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ)  

                               6.28 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการปรับปรุงตู้น้ำดื่มหยอด
เหรียญ หมู่ที่ 4 ตำบลน้ำพุ  อำเภอบ้านนาสาร  จังหวัดสุราษฎร์ธานี  
งบประมาณ 140,0๐๐ บาท (-หนึ่งแสนสี่หม่ืนบาทถ้วน-) รายละเอียด
ตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ  

       วาระท่ี 6.28 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการปรับปรุงตู้น้ำดื่ม
หยอดเหรียญ หมู่ที่ 4 ตำบลน้ำพุ  อำเภอบ้านนาสาร  จังหวัดสุราษฎร์
ธานี  งบประมาณ 140,0๐๐ บาท เชิญคณะผู้บริหารครับ 

                                                                      /นายอรรถพร 



 

นายอรรถพร พรหมทอง 
รองนายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ 
สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 4 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 

นายอรรถพร พรหมทอง 
รองนายก อบต.น้ำพุ 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
นายเฉลิมเกียรติ ทองสุข 
ผู้ช่วยนายช่างโยธา 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
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       เรียนท่านประธานสภาฯ โครงการที่ 6.28 ขออนุมัติจ่ายขาดเงิน
สะสมโครงการปรับปรุงตู้น้ำดื่มหยอดเหรียญ หมู่ที่ 4 ตำบลน้ำพุ  อำเภอ
บ้านนาสาร  จังหวัดสุราษฎร์ธานี  งบประมาณ 140,0๐๐ บาท (-หนึ่ง
แสนสี่หมื่นบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วน
ตำบลน้ำพุ เสนอที่ประชุมเพ่ือพิจารณาอนุมัติครับ 

        ตามที่คณะผู้บริหารได้เสนอขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการ
ปรับปรุงตู้น้ำดื่มหยอดเหรียญ หมู่ที่ 4 ตำบลน้ำพุ  อำเภอบ้านนาสาร  
จังหวัดสุราษฎร์ธานี  งบประมาณ 140 ,0๐๐ บาท มีสมาชิกที ่จะ
สอบถามหรืออภิปราย เชิญครับ เชิญท่านดำรงศักดิ์ ครับ 

       ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ กระผมดำรงศักดิ์ เพ็ชระ 
สมาชิกหมู่ที่ 4 ตามที่คณะผู้บริหารได้เสนอญัตติโดยเฉพาะข้อที่ 6.28 
เกี ่ยวกับโครงการปรับปรุงตู ้น้ำดื ่ม ผมขอเพิ ่มเติมนิดหนึ่งว่าไม่ทราบ
ปรับปรุงตู้ เพราะว่าการเขียนโครงการตู้ยังไม่มี ผมคิดว่าน่าจะเป็นโรง
มากกว่า โรงน้ำดื่ม ไม่ทราบว่าที่โรงเรียนบ้านดอนทรายหรือไม่ ผมขอถาม
คณะผู้บริหารว่าเป็นตู้หรือเป็นโรงครับ  

       ขอบคุณท่านดำรงศักดิ ์ ครับ ตามโครงการที ่ 6.28 โครงการ
ปรับปรุงตู ้น ้ำดื ่มหยอดเหรียญ หมู ่ท ี ่  4 ท่านดำรงศักดิ ์ สอบถาม
รายละเอียด เชิญคณะผู้บริหารอธิบายเพิ่มเติมครับ 

       โครงการปรับปรุงตู้น้ำดื่มหยอดเหรียญ รายละเอียดให้ทางกองช่าง
ได้ชี้แจงครับ 

       เชิญ ทางกองช่างครับ 

       เรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร สมาชิกทุกท่าน โครงการที่ 
6.28 โครงการปรับปรุงตู้น้ำดื่มหยอดเหรียญ เป็นโรงเรือนของโรงเรียน
บ้านดอนทราย หมู่ที่ 4 มีการปรับปรุงภายในเปลี่ยนไส้กรอง เปลี่ยนสาร
กรอง ตู้ควบคุมไฟฟ้า ลูกลอยระบบถังน้ำสะอาด สายไฟฟ้าเชื่อมตู้ควบคุม 
เป็นอาคารของโรงเรียนบ้านดอนทรายครับ 

        ขอบคุณทางกองช่างครับ มีสมาชิกท่านอ่ืนจะสอบถามรายละเอียด
เพิ่มอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการปรับปรุงตู้
น้ำดื่มหยอดเหรียญ หมู่ที่ 4 ตำบลน้ำพุ  งบประมาณ 140,0๐๐ บาท 

                                                                            /สมาชิก 



 
 
 
มติที่ประชุม 
 
 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 

นายอรรถพร พรหมทอง 
รองนายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 

 

มติที่ประชุม 
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สมาชิกท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ)  

                                6.29 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการต่อเติมอาคาร ห้องทำงาน
อาคารสำนักปลัด  หมู่ที่ 2  ตำบลน้ำพุ   อำเภอบ้านนาสาร   จังหวัด
สุราษฎร์ธานี งบประมาณ 110,0๐๐ บาท (-หนึ่งแสนหนึ่งหมื่นบาท
ถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 

       วาระที่ 6.29 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการต่อเติมอาคาร 
ห้องทำงานอาคารสำนักปลัด  หมู ่ที ่ 2  ตำบลน้ำพุ    งบประมาณ 
110,0๐๐ บาท เชิญคณะผู้บริหารครับ  

       เรียนท่านประธานสภาฯ โครงการที่ 6.29 ขออนุมัติจ่ายขาดเงิน
สะสมโครงการต่อเติมอาคาร ห้องทำงานอาคารสำนักปลัด  หมู ่ที ่ 2  
ตำบลน้ำพุ   อำเภอบ้านนาสาร   จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 
110,0๐๐ บาท (-หนึ่งแสนหนึ่งหมื่นบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบ
แปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ เสนอที่ประชุมเพื่อพิจารณาอนุมัติ
ครับ 

       ตามท่ีคณะผู้บริหารได้เสนอขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการต่อ
เต ิมอาคารห ้องทำงานอาคารสำน ักปล ัด  หมู่ท ี ่  2  ตำบลน ้ำ พุ     
งบประมาณ 110,0๐๐ บาท มีสมาชิกที่จะสอบถามหรืออภิปราย เชิญ
ครับ ถ้าไม่มีผมขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการต่อเติมอาคารห้อง
ทำงานอาคารสำนักปลัด หมู่ที่ 2 ตำบลน้ำพุ  งบประมาณ 110,0๐๐ 
บาท สมาชิกท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ)  

6.30 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างต่อเติมหลังคา
อาคาร ศพด.หลังเก่า อบต.น้ำพุ หมู่ที่ 2 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร 
จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 44,8๐๐ บาท (-สี่หม่ืนสี่พันแปดร้อย
บาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 

                                                                      /นายสาทร 



 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 

นายอรรถพร พรหมทอง 
รองนายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 

 

มติที่ประชุม 
 
 
 
 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 

นายอรรถพร พรหมทอง 
รองนายก อบต.น้ำพุ 
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       วาระท่ี 6.30 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างต่อเติม
หลังคาอาคาร ศพด.หลังเก่า อบต.น้ำพุ หมู่ที่ 2 ตำบลน้ำพุ  งบประมาณ 
44,8๐๐ บาท เชิญคณะผู้บริหารครับ 

       เรียนท่านประธานสภาฯ โครงการที่ 6.30 ขออนุมัติจ่ายขาดเงิน
สะสมโครงการก่อสร้างต่อเติมหลังคาอาคาร ศพด.หลังเก่า อบต.น้ำพุ หมู่
ที ่ 2 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 
44,8๐๐ บาท (-สี่หมื่นสี่พันแปดร้อยบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบ
แปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ เสนอที่ประชุมเพื่อพิจารณาอนุมัติ
ครับ 

        ตามท่ีคณะผู้บริหารได้เสนอขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการ
ก่อสร้างต่อเติมหลังคาอาคาร ศพด.หลังเก่า อบต.น้ำพุ หมู่ที่ 2 ตำบลน้ำพุ  
งบประมาณ 44,8๐๐ บาท มีสมาชิกที่จะสอบถามหรืออภิปราย เชิญครับ 
ถ้าไม่ม ี ผมขออนุมัตจิ่ายขาดเงินสะสมโครงการก่อสร้างต่อเติมหลังคา
อาคาร ศพด.หลังเก่า  อบต.น้ำพุ  หมู่ที่ 2  ตำบลน้ำพุ    งบประมาณ 
44,8๐๐ บาท สมาชิกท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ)                      

 6.31 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม     โครงการติดตั ้งรางระบาย
น้ำฝนสแตนเลส พร้อมเปลี่ยนฝ้าเพดาน อบต.น้ำพุ หมู่ที่ 2 ตำบลน้ำพุ 
อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 42 ,2๐๐ บาท  
(-สี ่หมื ่นสองพันสองร้อยบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลน
องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 

       วาระท่ี 6.31 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการติดตั้งรางระบาย
น้ำฝนสแตนเลส พร้อมเปลี่ยนฝ้าเพดาน อบต.น้ำพุ หมู่ที่ 2 ตำบลน้ำพุ 
งบประมาณ 42,2๐๐ บาท เชิญคณะผู้บริหารครับ    

        เรียนท่านประธานสภาฯ โครงการที่ 6.31 ขออนุมัติจ่ายขาดเงิน
สะสมโครงการติดตั้งรางระบายน้ำฝนสแตนเลส พร้อมเปลี่ยนฝ้าเพดาน 
อบต.น้ำพุ หมู่ที่ 2 ตำบลน้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี 
งบประมาณ 42 ,2๐๐ บาท  (-ส ี ่หมื ่นสองพันสองร้อยบาทถ้วน-) 
รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ เสนอที่ประชุม 

                                                                     /เพื่อพิจารณา 



 

 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 

 

มติที่ประชุม 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
นายอรรถพร พรหมทอง 
รองนายก อบต.น้ำพุ 
 
 
 
 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
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เพ่ือพิจารณาอนุมัติครับ 

        ตามที่คณะผู้บริหารได้เสนอขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการ
ติดตั้งรางระบายน้ำฝนสแตนเลส พร้อมเปลี่ยนฝ้าเพดาน อบต.น้ำพุ หมู่ที่ 
2 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 42,2๐๐ บาท มีสมาชิกที่จะสอบถามหรือ
อภิปราย เชิญครับ ถ้าไม่มี ผมขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการติดตั้ง
รางระบายน้ำฝนสแตนเลส พร้อมเปลี่ยนฝ้าเพดาน อบต.น้ำพุ หมู่ที่ 2 
ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 42,2๐๐ บาท สมาชิกท่านใดอนุมัติยกมือด้วย
ครับ 
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ)                      

 6.32 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการปรับปรุงซ่อมแซมห้อง
ปลัด ห้องนักป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย อบต.น้ำพุ หมู่ที่ 2 ตำบล
น้ำพุ อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 110 ,0๐๐ 
บาท (-หนึ่งแสนหนึ่งหมื ่นบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลน
องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 

        วาระที ่ 6.32 ขออนุมัติจ ่ายขาดเงินสะสม โครงการปรับปรุง
ซ่อมแซมห้องปลัด ห้องนักป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย อบต.น้ำพุ หมู่ที่ 
2 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 110,0๐๐ บาท เชิญคณะผู้บริหารครับ 

        เรียนท่านประธานสภาฯ โครงการที่ 6.32 ขออนุมัติจ่ายขาดเงิน
สะสมโครงการปรับปรุงซ่อมแซมห้องปลัด ห้องนักป้องกันและบรรเทาสา
ธารณภัย อบต.น้ำพุ หมู่ที่ 2 ตำบลน้ำพุ   อำเภอบ้านนาสาร      จังหวัด
สุราษฎร์ธานี งบประมาณ 110,0๐๐ บาท (-หนึ่งแสนหนึ่งหมื่นบาท
ถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ เสนอที่
ประชุมเพ่ือพิจารณาอนุมัติครับ 

        ตามที่คณะผู้บริหารได้เสนอขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการ
ปรับปรุงซ่อมแซมห้องปลัด ห้องนักป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย อบต.
น้ำพุ หมู่ที ่ 2 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 110 ,0๐๐ บาท มีสมาชิกที่จะ
สอบถามหรืออภิปราย เชิญครับ ถ้าไม่มี ผมขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม
โครงการปรับปรุงซ่อมแซมห้องปลัด ห้องนักป้องกันและบรรเทาสาธารณ
ภัย อบต.น้ำพุ หมู่ที่ 2 ตำบลน้ำพุ งบประมาณ 110,0๐๐ บาท สมาชิก 

                                                                             /ท่านใด 



 

 
มติที่ประชุม 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
ระเบียบวาระท่ี 7 

นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
นายโกวิทย์ มหาชัย 
สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสาทร ไมถึง 
ประธานสภาฯ 
 
 
นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ 
สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 4 
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ท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ 
อนุมัติ       5   เสียง 
ไม่อนุมัติ     -   เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ)                      

        คณะผู้บริหารได้เสนอโครงการต่อสภาฯ จำนวน 32 โครงการ 
งบประมาณ 5,915,200 บาท สภาฯ ได้อนุมัติทั้ง 32 โครงการ 
เรื่อง อ่ืนๆ 

   ระเบียบวาระที่ 7 เรื่องอ่ืนๆ สมาชิกท่านใดมีเรื่องนำเสนอต่อที่
ประชุม เชิญครับ เชิญท่านโกวิทย์ มหาชัย สมาชิกหมู่ท่ี 2 ครับ 
         กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ กระผมโกวิทย์ มหาชัย 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ สิ่งแรกที่ผมจะกล่าวถึง การ
จ่ายขาดเงินสะสมในครั้งนี้มีโครงการใหญ่ๆ  ย้อนกลับไปนิดหนึ่งว่า
โครงการของตำบลน้ำพุการทำถนนของ อบจ. ซึ่งผ่านหมู่ที่ 1 หมู่ที่ 2 
โดยเฉพาะหมู่ที่ 2 ด้านฝั่งซ้ายซึ่งเรียบร้อยไปแล้ว แต่ฝั่งขวาที่มีการขุดคู
ระบายน้ำต่างระดับกัน ตั้งแต่การก่อสร้างมาถึงเวลานี้ใช้เวลาพอสมควร
ถนนเสร็จ แต่ว่าโดยพื้นที่น่าเห็นใจพ่อค้าแม่ขาย ด้วยความไม่สะดวก ฝาก
ท่านประธานไปยังคณะผู้บริหารว่าพ้ืนที่ที่ต่างระดับ ช่วยยกระดับพ้ืนที่
ด้วยครับ และโครงการใหม่ที่จ่ายขาดเงินสะสม มีโครงการใหญ่ๆ ฝากท่าน
ประธานไปถึงผู้ควบคุมงาน เพราะโครงการใหญ่ๆ โดยเฉพาะการสร้าง
โดมหน้าวัดน้ำพุ  ขอฝากเรื่องการควบคุมงาน ตามท่ีได้เห็นจากทีวี ใน
กรุงเทพที่ถล่มลงมาเป็นบทเรียน  ขอฝากไว้แค่นี้ขอบคุณครับ       
        ขอบคุณท่านโกวิทย์ มหาชัย ที่ได้ฝากเรื่องการดำเนินการของถนน 
อบจ. ในส่วนของไหล่ทางได้จ่ายขาดเงินสะสมไปในครั้งที่แล้ว แต่คณะ
ผู้บริหารยังไม่ได้ดำเนินการครับ เชิญสมาชิกท่านอ่ืนครับ เชิญท่านดำรง
ศักดิ์ เพ็ชระ สมาชิกหมู่ที่ 4 ครับ 
        ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ กระผมดำรงศักดิ์ เพ็ชระ สมาชิกหมู่
ที่ 4 ฝากประธานสภาฯ ไปยังคณะผู้บริหารขอสอบถาม 4 โครงการครับ  
โครงการของหมู่ที่ 4 บ้านดอนทราย ตามข้อบัญญัติปี 2568 ไหล่ทาง
ถนนสายนางไร ไม่ทราบว่าดำเนินการไปถึงไหนครับ โครงการที่ 2 
โครงการก่อสร้างถังแชมเปญถังสนิมบ้านเจ้าแบน โครงการที่ 3 โครงการ
เจาะบ่อบาดาลพร้อมด้วยพลังงานแสงอาทิตย์และซัมเมอร์สของหมู่ที่ 4 
หนองปากคอก ไม่ทราบว่าดำเนินการไปถึงข้ันไหนแล้วครับ 
                                                                          /โครงการ 
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โครงการที่ 4 โครงการท่อเหลี่ยมสายบรรพชนไม่ทราบว่าดำเนินการถึง
ไหนแล้วครับ อีก 2 โครงการที่ชาวบ้านฝากมาโดยเฉพาะของหมู่ที่ 2 และ
หมู่ที่ 3 หมู่ที่ 3 โครงการฝั่งท่อ หัวท่อต่ำปลายท่อสูงน้ำจะไหลได้ดีหรือไม่ 
และท่อพักอยู่ลึกเกิน ประมาณท่อที่ 2 ลึกประมาณ 40 เซ็นต์ คิดว่าน่าจะ
ทำบล็อกขึ้นมารับผิวถนน ถ้าทำบล็อกต่ำกว่าผิวถนนแล้วไม่มีประโยชน์ 
ถ้าเสริมนิดหนึ่งในช่องที่ 2 ผมเสนอว่าควรแก้ไข ผู้รับเหมาคงแก้ไขได้ทำ
ให้ประสิทธิภาพมากกว่าเดิม แต่ไม่ทราบว่าโครงการนี้แล้วเสร็จหรือยัง 
ฝากประธานสภาฯ ไปยังคณะผู้บริหารคิดว่าน่าเสริมสัก 30 เซ็นต์ เพ่ือไป
รับผิวถนน และจะได้มีผิวถนนเพิ่มขึ้นลดอุบัติเหตุได้ด้วย โครงการที่ 2 ที่
ฝากมาจากหมู่ที่ 2 บุกเบิกถนนสายคลองเมือง ตอนนี้เขาถามว่าผู้ควบคุม
งานหรือคณะผู้บริหารไปดูหน้างานบ้าง เพ่ือแก้ไขปัญหาเฉพาะหน้าได้ 
โดยเฉพาะปากทางของถนนดินได้สไลด์ลงไปยังบล็อกท่อเหลี่ยม ระหว่าง
ถนนน้ำพุ ควนพรุพี เพราะไม่มีหูช้าง เมื่อเกิดฝนตกดินก็สไลด์ไปหน้า
บล็อก คิดว่าน่าจะแก้ไขได้ น่าจะแก้ไขหูช้างก่อนโดยใช้ไม้ปักท่ีหูช้างก่อน
แล้วถมดิน  จะไม่เกิดอุบัติเหตุด้วย ตอนนี้ดินที่สไลด์อยู่หน้าท่อหมดเลย  
ขอบคุณท่านประธานขอฝากไปยังคณะผู้บริหารด้วยครับ 
       ขอบคุณท่านดำรงศักดิ์ ทีไ่ด้สอบถามและฝากคณะผู้บริหาร
โครงการสายบ้านนางไร ถังแชมเปญ เจาะบ่อบาดาล ท่อเหลี่ยม และ
โครงการบ้านน้าสิน หมู่ที่ 3 และถนนสายคลองเมือง หมู่ที่ 2 ที่กำลัง
ดำเนินการอยู่ ส่วนบ้านน้าสินผมขอเพ่ิมเติมนิดหนึ่งว่า ผมได้คุยกับช่างผู้
คุมงานว่าผมได้ดูด้วยสายตาแล้ว แต่ดูต่างจากท่านดำรงศักดิ์ ท่อหลังจาก
ตัวพักท่อตัวสุดท้ายท่อจะเงยขึ้นนิดหนึ่ง ผมดูว่าน้ำถ้าฝนตกแล้วจะถ่ายเท
ไม่ได้หมด เนื่องจากว่าท้ายท่อสูง แต่ต้องให้กองช่างวัดระดับดูอีกที่ มี
สมาชิกท่านอื่นอีกไหมครับ ถ้าไม่มีเชิญคณะผู้บริหารครับ 
       กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก คณะผู้ริหารและ
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตตอบข้อซักถามของสมาชิกในวาระ
อ่ืนๆ ตามท่ีท่านโกวิทย์ มหาชัย ได้ซักถามเรื่องการก่อสร้างถนนของ อบจ.
ซึ่งได้ดำเนินการเสร็จสิ้นไปแล้ว และมีพ้ืนที่ต่างระดับบางช่วงบริเวณหน้า
ร้านค้าของพ่ีน้องประชาชนในหมู่ที่ 2 ในส่วนนี้ได้จ่ายขาดเงินสะสมเมือ
ครั้งที่แล้วเพ่ือดำเนินการต่อฝาท่อข้ึนมา และเทคอนกรีตให้เสมอกับพ้ืนที่
ของถนน ขณะนี้อยู่ในขั้นตอนที่ทางพัสดุได้เสนอเรื่องมาเพ่ือจัดซื้อจัดจ้าง
แล้ว กำลงัหาผู้รับจ้างดำเนินการ ส่วนโครงการที่ท่านดำรงศักดิ์ ได้กำชับ
ของหมู่ที่ 4 จะเร่งดำเนินการก่อนที่ฝนจะตกน้ำจะมาอีกครั้ง จะเร่งหา 
                                                                           /ผู้รับจ้าง 
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ผู้รับจ้างดำเนินการให้เร็วที่สุด ส่วนในเรื่องของการก่อสร้างโดมหน้าวัด
น้ำพ ุ จะกำชับผู้ควบคุมงานก่อสร้างให้เป็นไปตามแบบแปลนและจะ
ตรวจสอบดูแลในเรื่องของการก่อสร้างต่างๆ ไม่ว่าจะเป็นงานฐานราก 
การตรวจสอบคุณภาพของเหล็ก จะไม่ให้เกิดเหตุการณ์ทีแ่ผ่นดินไหว
เหมือนตึก สตง. จะพยายามดูให้ละเอียดให้ดีที่สุด ส่วนที่ท่านดำรงศักดิ์ 
เพ็ชระ ที่ได้สอบถามในเรื่องของโครงการตามข้อบัญญัติ ปีงบประมาณ 
2568 การขยายไหล่ทางถนนสายนางไร ได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างไป
แล้วมีผู้เสนอราคาแล้วส่วนโครงการหอถังประปาแชมเปญ ประปาที่บ้าน
บ่าวแบน ทางกองช่างได้เปิดเรื่องมาแล้วแต่การดำเนินการจัดซื้อจัดจ้าง
ยังไม่ได้ลงนาม โครงการเจาะบ่อบาดาลหนองปากคอก หมู่ที่ 4 ได้
ดำเนินการยื่นขออนุญาต เพ่ือเจาะบ่อบาดาลผ่านไปยังอำเภอบ้านนาสาร
แต่ทางอำเภอได้มีหนังสือท้วงติง ให้ปฎิบัติตามระเบียบการขอใช้ที่
สาธารณะ ที่มีหนังสือ นสล.ซึ่งมีระเบียบที่เก่ียวข้องที่ต้องดำเนินการคือ
ต้องบอกเนื้อที่ที่ต้องการใช้เท่าไหร่ ความลึกเท่าไหร่อยู่ตรงจุดไหน และ
เป็นโครงการที่ก่อสร้างเสร็จแล้ว ต้องเก็บค่าน้ำจากพ่ีน้องประชาชน
หรือไม ่ หรือเป็นโครงการที่ไม่ได้จัดหารายได้เข้าองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น ก็ต้องเพิ่มเติมข้อมูลใหม่ให้ทางอำเภออีกครั้งหนึ่ง ควบคู่ไปกับ
โครงการเจาะบ่อบาดาลบึงนามะพร้าว ได้กำชับทางกองช่างให้ดำเนินการ
ให้เสร็จภายในอาทิตย์หน้า เพ่ือนำเสนอทางอำเภอและเสนอผู้ว่าราชการ
จังหวัดอนุมัติดำเนินการต่อไป ในส่วนของโครงการท่อเหลี่ยม หมู่ที่ 4 มี
การจัดซื้อจัดจ้างไปครั้งหนึ่งแล้ว ปรากฏว่าไม่มีผู้รับจ้างเสนอราคา ก็ได้
ประกาศยกเลิกการจัดซื้อจัดจ้างดังกล่าว และเปลี่ยนวิธีการจัดซื้อจัดจ้าง
ใหม่ กำลังดำเนินการอยู่ครับ ตอนนี้อยู่ในขั้นตอนของการหาผู้รับจ้างใน
ส่วนของโครงการหมู่ที่ 3 การฝั่งท่อบริเวณบ้านน้าสินซึ่งได้รับทราบข้อมูล
จากท่านสาทร ไมถึง ได้ให้ทางกองช่างและผู้ควบคุมงานไปตรวจสอบ คง
มีการปรับปรุงแก้ไข แต่ไม่ทราบว่าขั้นตอนกระบวนการตอนนี้ไปถึงไหน
แล้ว แล้วเสร็จหรือยัง กรณีมีปัญหาอุปสรรคที่ทำให้น้ำไหลและในส่วน
ของการปรับพื้นที่ให้เสมอกับผิวถนน ผมจะไปดูให้ครับท่านดำรงศักดิ์ ใน
ส่วนนี้ถือว่าเป็นประโยชน์ทีท่านได้นเสนอมา ขออนุญาตไปดูรายละเอียด
อีกครั้งหนึ่งเพื่อที่จะแก้ไขให้เป็นที่เรียนร้อย ในส่วนของโรงการบุกเบิก
ถนนสายคลองเมือง หมู่ที่ 2 ปัญหาตรงนี้ได้พูดคุยในที่ประชุมหัวหน้าส่วน
ราชการเมืออาทิตย์ที่แล้ว บริเวณดังกล่าวหูช้างไม่มี ถ้าน้ำมาไปแทงตรง 
                                                                             /ถนนที ่
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ถนนที่พ่ึงถมนั้นก็น่าจะขาด และดินก็นา่จะชะล้างลงไปเหมือนที่เป็นอยู่ใน
ปัจจุบัน ต้องนำไม้ปักบริเวณหูช้างเพ่ือไม่ให้น้ำแทงเข้าตัวถนน และถนน
น้ำพุ ควนพรุพ ี บริเวณนั้นไหล่ทางชำรุดอยู่ด้วย ก็จะให้ดำเนินการปัก
เสาเข็มเพ่ือทำแทนหูช้าง แล้วเอาหินใหญ่ทิ้งก่อนที่จะใส่ดินเพื่อแก้ไขให้ดี
ขึ้น อีกส่วนของลำคลองเมืองที่เป็นที่สวนของชาวบ้าน ดินค่อนข้างตื้นเขิน
น้ำไม่สามารถไหลได้ ต้องแก้ปัญหาในอนาคตข้างหน้าด้วยเป็นปัญหา
อุปสรรคในการระบายน้ำ ต้องแก้ปัญหาในระยะยาวต่อไป แจ้งให้ที่
ประชุมรับทราบข้อมูลเบื้องต้น ในการที่จะดำเนินการแก้ไขร่วมกันต่อไป 
ขอบคุณสมาชิกที่ได้สอบถามถึงปัญหาอุปสรรคต่างๆ ขอบคุณครับท่าน
ประธาน 
       ขอบคุณคณะผู้บริหารที่ได้ตอบชี้แจง ผมได้รับฟังจากเจ้าของที่ถนน
สายคลองเมือง ตามโครงการแล้วความยาวของถนน 570 เมตร ตามท่ี
อุทิศไป แต่พอวัดจริงๆ 550 เมตร ไปสุดชนตลิ่งพอดี ดังนั้นถนนต้องวน
ไปทางซ้ายมือเข้าไปที่ของท่านปลัดธเนศ จริงๆส่วนที่เหลือ 20 เมตร ยัง
ไม่ได้อุทิศแต่เจ้าของก็ยินยอม แต่ให้ดันบนคันตลิ่งให้มาก เพราะตลิ่งกว้าง
มาก แต่ทางผู้รับจ้างได้ทำเข้ามาในที่เขาเยอะไปนิดหนึ่ง จริงๆถนนผิว
จราจรกว้าง 5 เมตร แต่ผู้รับจ้างขอเบิก 6 เมตร ผมบอกว่าเบิก 6 เมตร 
ได้แต่ตอนทำผิวจราจรให้เหลือฝั่งนี้สักนิดหนึ่ง แต่ปรากฏว่าทางผู้รับจ้าง
เกรดถึงเลย ทางท่านปลัดจะมาดูวันนี้อีกครั้งหนึ่งขอฝากทางช่าง ผู้บริหาร
ได้เข้าไปดูบริเวณจุดนั้นกันเพ่ือแก้ไขต่อไป ยังมีสมาชิกท่านอ่ืนอีกไหม
ครับ เชิญท่านดำรงศักดิ์ ครับ 
       ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ เสริมนิดหนึ่งครับ ถนนคลองเมืองก็
ได้ข้อมูลเหมือนกันว่าเกินไป 20 เมตร ผมมีความคิดเห็นว่าเพิ่มไปทางหัว
สะพานนายาวดีกว่า เพราะว่าอนาคตจะได้สร้างไปชนหัวสะพานนายาว
เลย ขอบคุณครับ 
        ที่เกินไป 20 เมตร ก็ไปทางฝั่งหัวสะพานนายาวแล้ว แต่มีปัญหาอยู่
ที่รถเกรดเข้าท่ีเขามากไปหน่อยแค่นั้นเอง ทางไปหมู่ที่ 3 นั้น ในแผนมีอยู่
แต่ยังไม่ได้ดำเนินการเข้าสภาฯครับ ขอบคุณท่านดำรงศักดิ์ครับ   มีท่าน 
อ่ืนอีกไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอปิดประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 
1 ประจำปี พ.ศ. 2568 ขอปิดการประชุมครับ 
 
 
                                                                             /ลงชื่อ 
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ลงชื่อ............................................................ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
             (นายประเสริฐ  จันทบูรณ์) 
  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ   
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